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Offix1. BE 1 UEZHAILIHEOR

X EET XL, BET —A_N—2#R [KRBRTAR—23— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php)] CHERT&5, EIFEE
EFOEEIBREAEZR . B ETLH2I L0, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [IRRBTHF L —U:
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZHE#T 2,

¥ EET — X IIEERT BN BRI . BB ORBICEHUEE CFk 25 42 12 A R - KL A BG5S O 2 8) 2507, 708, * DD\ T
WAL, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B e O RR A, () 2 U7 RIS DT, amBEL 7= s LRI RN
FAEUT- MR CTH DD ERED BN CEIRNZEE R T, BEROIERS ORI F 2T U IR, ZOFRSIEL GRIBREL TWDZEE R T, Fiz,
AP CREROVESIC CMT fRAZEDESERAL CODED®Y | AROBIREICL OGRS LR D503 5, B3 FZBIRIL - HIERIZ DT
I, BRESEE KPR TR T D,

R | B | B4 fti s TR S Hif
Fa | B RSB oo BB G E B
11 0447 | FosRiLRALER 34° 13.7 N 135° 10.5° E 5km M: 2.9
e L U 2 FERILT—F T *=2.4 FEKILTBEZT=1.6
2 (1 0516 | Fuakilidbss 34° 13.8 N 135° 10.3° E 5km M: 2.3
FgRL R 1 Fkiimi—& T %=1.3 FIRILTi B L 1=0.6
31 0517 | FnskilAbss 34° 13.8 N 135° 10.4 E 5km M: 2.4
TR LR 1 Fkimi—& T %=1. 4 FIfkI Ui BE 2 1=0.9
4 (1 12 32| [LAURH « PEER 35° 15.3° N 138 27.5° E 17km M: 2.6
AL 1 (LB VAL % =0. 7
e U 1 BHEHmg «=0.9 Friii*x=0.7
51 18 34 | f&@Bbiyh 37° 01.9° N 141° 21.9° E 27km M: 3.8
R 1 VWhETSFINT=0, 9 MASERTALF %=0. 7 FERITHTET I %=0. 5
6| 1 1954 | Jmiryd 42° 01.4° N 142° 39.2° E 50km M: 3.7
A 1 JIRIETEFZE=0. 8 JRTRIITIIR=0. 8 JEIRIMT4REH % =0. 6 HFOV=HMT =4 EMT %=0. 5
111 22 42| BRBFHE 24 149 N 123° 49.2 E 15km M: 5.6

IR 599 MEETRF=4. 5

4 PrERTHNE=4. 3 PrEiTRE=3. 8 PrE T FE «=3.8 7 eTiHARI=3. 7

3 FEMEALE=3. 1 AEATHN % =3. 0 FHE 2T %=2. 9 FHHETREFE=2. 8

2 M2, 2 ZEMFEIIFL 9 AEfigEmE *=1. 9 SIERTAGRE=1. 9 SAERT =1 7
% B sk=1. 7 GIRERT4ES %=1 5

1 EEETIEd=1. 3 Bl ETRE M= 3 md Rt T k=1 3 AR k=1. 2
T R AT k=1L 2 B BT ESHRE %=1 0 Bl ST R k=1, 0 BT _ EEETE=0. 9
B BTER TH=0.9 B &g REE M =0. 8

8|1 2306 PEREfST 240 147 N 123 49.5° E 14km M: 2.9
TR 1 PERTAJR=L 0

9 (1 2311 | BREMME 2 15.2 N 123° 41.7 E 15km M: 4.4
PRI 3 MrENT =2 9

2 VrEETHNE=1. 6
1 PrEmTRE=1 4 PrEnT BEk=1.0 AEATHRET *=0. 9 PrERRREF0. 7 AHETEIRET %=0. 7

10 | 1 2350 | PEERAHT 24° 14.2° N 123° 49.9° E 14km M: 2.6
il 1 PrEmrRE=0. 8

11| 2 0006 | PEEEAHT 24° 15.3° N 123° 47.7 E 15km M: 3.0
R 1 el RE=1.0

12 | 2 0008 | PEEEAHT 24° 14.9° N 123° 47.2° E 15km M: 2.8
TR 1 PrEmRJE=0. 8

131 2 0024 | WEEFHT 24° 15.0° N 123° 47.7 E 16km M: 3.1
TR 1 PrEmT RE=1. 1 P sETiE=0. 5

1412 0032 | AAREAHE 2 14.4 N 123° 50.5" E 16km M: 4.2
il 3 VrElTRIF=2.9

1 PrEmTRE=1. 0 PrEm ik iank=0. 6 TTERTHRE=0. 6

15 | 2 01 14 | PEEEAHT 24° 14.3° N 123° 50.4° E 16km M: 3.2
TR 1 MrEmrKE=1. 1

16 | 2 02 18 | PHERFHI 24° 14.7 N 123° 50.0° E 13km M: 2.8
TR 1 PrEmrRE=0. 8
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HRE | R | A e TR B Hips
Fe | B K[ oo & E G E B
1712 0319 | HBsnp 42° 27.3° N 143 31.0° E 59km M: 3.9
AbiiE 1 HRERRITAE k=1. 4 JLRRTAREE=1. 0 JARATIEAR=0. 9 ABMTIL2 TH=0.8 2V LETHE%=0.8
FERT PEAR % =0. 8 EMERTSEEANT k=0, 7 F/ETEAESRNT %=0. 6 ABIBT T %=0. 5
18 | 2 0339 | WEEEMHT 24° 14.8 N 123° 49.3° E 14km M: 2.9
TR 1 MERTRE=1. 0
19 | 2 0459 | PEEEIHT 24° 15.1° N 1237 48.0° E 16km M: 2.8
TR 1 MrERTKIE=0. 6
20 | 2 11 01 | EREFHE 24° 12.6° N 123° 50.1° E 21km M: 3.1
TR 1 PrEmrRE=0. 8
21 | 2 11 14 | WeREMT 24° 13.2° N 123° 49.5° E 16km M: 3.5
TR 2 VrElRIF=1.7
22 | 2 11 19 | WHRET 24° 12.9° N 123 51.7 E 20km M: 3.2
TR 1 PrEmT =L 1
23 | 2 11 44 | EREFHE 24° 13.0° N 123° 51.4° E 20km M: 4.0
TR 2 PrEmRIE=1. 9
1 PrEnT BEk=0. 8 1 &EMTHRE=0. 6
24 | 2 11 53 | WHRET 24° 12.6° N 123 51.9° E 21km M: 3.2
TR 1 PrEmRIE=0. 8
25| 2 12 2 | 5REEIHE 24 19.9° N 122° 58.2° E 48km M: 4.9
TR 3 GIRERTGH R=2. 6
2 GANERTES =2, 4 GHNERTHAN=2. 0 PrERTHE=1. 9
1 PrEhT k=1, 3 rERTRIR=1. 1 AEATET k=1, 1 AETESERHET=1. 0 PTErTHE=0.7
ISR ER=0. 7 AHEAEALR=0. 6
26 | 2 2319 | EREMHET 24° 14.9° N 123° 49.4 E 15km M: 3.4
TR 1 PrElTRIE=0. 9 PrEmiiz=0. 7
27 | 3 07 36 | J\SLEH I 33° 32.6° N 140° 51.2° E 83km M: 4.6
THELR 1 T RAEE=0.7
HURUER 1 ZEhRE=0. 9 BEEFE)11=0.9 J\LHTE+2'F o R%=0.7 ZFAHEM=0.5
28 | 3 14 37 | WERERIT 24° 13.1" N 123° 50.8" E 19km M: 2.9
TR 1 PrgnTRIE=0. 6
29 | 3 23 38 | MEREFHT 24° 14.9° N 123 49.2° E 13km M: 3.3
TR 2 MrEmTKIE=1.9
1 ERTHNE=L 0
30 | 4 07 03 | EEFILAE 36° 11.1° N 137° 47.9° E Tkm M: 2.9
REFIR 1 WATZER %=1. 4 |LTEF1E8E %=0. 6
31| 4 1356 | WHREMUT 24° 13.9° N 123 50.0° E 18km M: 3.4
il 2 el KIF=1. 5
1 PrEmTHE=0. 8
32 [ 4 17 40 | PEEREAHE 24° 10.5° N 123° 51.6° E 21km M: 3.2
TR 1 PrgnTRIE=0. 6
33| 5 0323 | MERERIT 24° 14.3° N 123° 50.7 E 16km M: 2.9
TR 1 PrgnTKIE=0. 6
34 | 5 04 52 | HRERTHH 4 36.9° N 148 10.3° E 109km M: 5.4
JeihE 2 AEASHTIHEE % =2. 0 BIVERTH =1, 7 ARETHEAH *=1. 6
1 FERENTE 2 45k =1. 4 BIREITARIME % =1. 2 ARE TR k=1, 2 HERENTSLL k=1, 1 BIREITPERR] *=0. 8
S T k=0, 8 FIHRITIYE 1 55 =0. 8 JELFEMTELS: k=0, 7 FREIIIHTA4E %=0. 6
IRERHIRGE=0. 5 JEFHTRIR=0. 5
HARR 1 \FHmRR%=0. 7 HUERTF IR *=0. 6
35 | 5 1531 | FIERLEH 35° 35.6° N 140° 06.8° E 69km M: 3.7
TR 2 TIEPJLKART %k=1. 5

THEERNXAEERT k=1. 4 AHHE *=1.3 TIERMEXREAER *=1.2 THEPRXPRE=1.1
N AT =1, 0 FRAGHR *=1. 0 THERKXISWDAEF %=0.9 P BT 4 *%=0.9
THEP Y THEFRAT % =0. 9 AETHERET %=0. 8 TIEFZER/ VAT %=0. 7 FKRIHTRRT %=0.7

LT % =0. 7 EAEBFHTEE *=0. 7 AIHENT=0. 7 H&HHES

VUAERE HRENE % =0. 6 Erarfi/A B i %=0. 5

*=0. 7 THEEIRXFEENE *=0. 6
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HRE | R | A ity TR B Hips
Fo | BB & oo B G E D
PRYSI 1 SIEAVNE *=0. 8 YHITIEFH=0. 8 AATTil-FRT =0, 7 IFHi=FH *=0. 5 A RIiiAF:%=0.5
FRds iy LRk e 5 =0. 5
BRI 1 EAETAE % =0. 8 ELANTHERD %=0. 7 Z4Bifihdtsk=0.7 AETHHE*=0.5
AT 1 B TACHEKRFERT=0. 6 HR0LA) X Hh=0. 5
ARSI 1 FREEGERX A H AT =0, 7
36 | 6 0043 | ‘EiRyh 38° 56.8" N 142° 24.1" E 34km M: 3.8
HFR 1 —PAATEARET =0, 9 — BT TEENT 5k=0. 7 — AT ILIET 3k=0. 7 KMAJETFisE) | HT=0. 7
A HET K % =0. 5
IR 1 ZAETTEApd k=0, 6 [F —[ElT7E) =0 6
37 | 6 0126 | AJIEFESH 36° 27.9° N 136° 13.2° E 15km M: 3.7
A 2 /IMATR/ N HIET=1. 8 AT LR RIHT % =1. 5
1 /IMATHTAIAYTET k=1, 0 HIETHE FHT=0. 9 GESETTHNT *=0.9 HILMABIEHT *=0. 8 EEITERE*=0. 7
fE I 1 KT %=0. 8 &> HHiER *=0. 7
38 [ 6 0130 [ AJIEFE 36° 27.8° N 136° 13.0° E 17km M: 3.5
A 2 /AT NG HRT=1. 5
1 HVER KRR k=1, 2 /MATHTAIAPTT =0, 8 NIVETHE FET=0. 7 F L= %=0. 7
eI 1 FKFEFRTEEER % =0. 5
39 | 6 0555 | PHEREUT 24° 14.7 N 123° 49.5° E 15km M: 3.0
TR 1 PrEmRIE=0. 9
40 | 6 07 22 | AEEREITE 28° 15.9° N 129° 29.6° E 33km M: 2.9
JEVR SR 1 AFE4AHEHENT=0. 7
41 | 6 07 38 | WEREFHT 24° 15.0° N 123° 47.6’° E 16km M: 3.0
TR 1 el RRE=1. 3
42 | 6 08 35 | AFEREITE 28° 32.3° N 129° 35.0° E 20km M: 3.3
FEVL SR 1 AEETi4AWpEnT=0. 9
43 | 6 09 51 | AbHEE s 5 43° 39.4° N 147 16.5° E 24km M: 4.1
JeiE 1 R=EEAH *=0.5
44 [ 6 20 50 | PEEREFHE 24° 14.6° N 123° 50.3° E 15km M: 4.0
() | 6 2050 | MREfHT 24° 15.3° N 123° 48.6° E 10km M: 3.6
TR 2 PrEmKRIE=2. 0
1 PrEmrRE=0. 8 PrElik k=0, 8 YT ERT FJF %=0.6
45 | 6 21 19 | VAR 26° 40.5° N 127° 46.2° E 46km M: 4.2
TR 2 AEIMT B k=0, 4 EEEFN T4 k=23 5 D EiA)Ial k=2, 3 k=2 1 BT EM%R=2.1
AN AR =2, 1 T E & =1. 8 [EEARH=1. 8 JERIUATERIR %=1, 7 B EEPE & =1. 7
D HEMHE VT k=1, 6 FHIAHITHT*=1. 6 FAFER*=15
1 R E=1. 4 AR EE=1 4 GHRARE k=1, 4 JFrURI*=1.3 5 5 EHGHOELREx=1. 1
J\EEHART BBV k=1, 1 VEJERT G0 k=1, 0 RS (IH2) *=1.0 EIRETEHE *=1.0
9 D EH GBS %=1, 0 SEATERk=1. 0 JLRBTFIT%=0. 9 HHREHT 50 %=0. 9
FATTIEH %=0. 9 FRERMFRER=0. 8 FEAFEEERE=0. 8 FHEER 1 %=0. 8 b= %=0.8
REMKSRFEA *=0. 8 FIlkTiEINEH %=0. 8 HNHIHHMNT %=0. 8 B INHAE *=0. 7 SEEK7=0. 7
FEbR TN AA TR k=0, 7 FE TSR/ =0. 7 ARFIrhi)1=0. 7 Byl R ERAhR k=0, 7
RV IR 1 HRRRTAAE*=0. 9 FHILUFTHHlIk=0. 5 &4 MTHEF]T=0. 5
46 | 7 13 40 | TEAE 45° 45.7 N 152° 27.2° E 30km F M: 5.9
AbifiE 1 AREHHAH *=1. 0 BT HA%=0. 6 BIMEITARIME%=0. 6 HFEHATHLILI %=0. 6
AR 1 J\FTma%k=0. 5
47 | 8 03 44 | ‘EHRIH 38 52.9° N 141° 38.4° E 72km M: 2.9
HFR 1 —PATTEET k=0. 6 —BAHTARET %=0. 6
48 | 8 06 20 | FAREFHET 24° 14.6° N 123° 50.4° E 15km M: 2.9
TR 1 PrEmrRiE=0. 8
49 | 8 11 16 | b TR 29° 12.9° N 129° 06.7 E 6km M: 3.4
JEVR B 2 RS TEHER*=1.7
1 BIREB N ER*=1.4
50 | 8 11 17 | bh ¥ 29° 10.3° N 129° 07.0° E 3km M: 3.0
VR IR 1 BEREHEREE*=0.7
51 | 8 1140 | FHS%IEmE 20° 12.2° N 129° 08.8° E 10km M: 2.7
VR IR 1 BEREERNGE R %=0. 7 FEREHBEREE%=0.5
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HRE | R | A ity TR B FRASE
Fo | BB & oo B G E D
52 | 8 11 58 | f&&IIEEY 37° 00.6° N 140° 46.2° E 11km M: 3.2
e 1 WX TEMT k=0. 6 VX TH/Ma1E=0. 5
53 | 8 13 02| WA THIEHE 29° 12.1° N 129° 09.2° E 9km M: 3.4
JEVR S 1 BREHEMEE*=14 BREHEM/NEE%=1.2
54 | 8 13 27 | WERBMHE 24° 14.3° N 123° 50.8’ E 15km M: 4.0
TR 2 MrEmTRIE=2. 2
1 PrEnTBE=1L 0 PraEiing=1. 0 MrEnT ERk=1. 0 AETHAenT «=0. 5 77&nTHIH=0. 5
55 | 8 13 35 | WaREFHT 24° 14.3° N 123° 50.9° E 15km M: 3.7
TR 2 PrEmTRIE=2. 1
1 PrElTEE=0. 6 7raETIRIRRI=0. 6 M EBTHRE=0. 5 71 &HET 5 %=0.5
56 | 8 18 31 | REFIRALED 36 39.0° N 138° 12.8° E Okm M: 1.2
FRpIL 1 EEFiifiEAKk=0. 6 FEFiifEsnT =0. 6
57 | 8 20 55 | THEWLILTEEL 35° 31.3° N 140° 18.0° E 25km M: 2.8
THER 1 FIERXIBDAE % =0. 7 SRR %=0. 6 H4HHEH *=0.6 HAHHHE=0.5
58 | 9 02 33 | LeEIRRTHGE 35° 01.5° N 135° 09.6° E 13km M: 3.0
ST 1 W FEx=1.3 Ui k=10 MRS *=1. 0 PEH e k=0, 9 ZAIHT/\TRX %=0. 8
FHETTILREHT %=0. 5
59 [ 9 03 30 | PEFREFHT 24° 14.3° N 123° 50.9° E 16km M: 2.9
TR 1 PrgmTRIE=0. 7
60 | 9 0359 | HARGTE T 40° 43.8° N 139° 12.3° E 27km M: 3.1
BRI 1 GEHNT R % =0. 5
6119 18 15 | REERE 41° 10.7 N 141° 15.9° E 93km M: 4.4
AR 3 AR *=2.7
2 Bk ERTTE(LR=2. 4 HRARREOITT % =2, | FHARRIEONT K k=2, 1 JUF AL R=1.9 /U HiEaT=1. 9
B3 HIMT FREIR k=1, 8 /A Timadlk=1. 6 TR MBIk =1. 6 F7 B =1, 6 /PRI RIKHE*=1. 5
HAERT EAbRE k=1.5
1 =FMIEREINEIT %=1, 3 BOEAED TSR =1 3 HBAMIMTAHI*=1. 2 +FIHHPE &0 k=1. 0
IR =1, 0 HARAERERL 0 BWOSEETHRHE%=1. 0 +FuHEHPE+ 0T =0. 9
VEHATRAS =0, 9 I [FHARE % =0. 9 BEEEATHR / it % =0. 9 REIEMTEFok=0.9 JUTHIE~=0.9
FERRTTIRAA % =0. 9 /< ik 2E=0. 8 LRI/ |%k=0. 8 T ZRRITIETIH M f =0. 8
FFOH T =0. 8 Le-DTfi4xAl=0. 8 FHUEATHD T Xk i=0. 8 LML= *=0. 8 EMHATEH *%=0. 7
ONRBHAE%=0.7 FBUHHM] R %=0. 7 BATHAT /BT %=0.5 D25 Hif1%=0.5
HOER Ik =0. 5
AbiiE 1 BEARTRYART k=1. 3 BAETTHTIENT % =1. 0
AFE 1 KBTI k=1, 4 S5 TIERT B =1, 3 JHTEURTREI=1. 2 AZETRRIR=1. 1 A& IIAHT=1. 1
BE TR | %=0. 9 AGETRMET%=0. 7 S ifR=0. 6 & & %=0. 6 JUFAPHRN*=0.6
A YIET%=0. 5
62 [10 04 32 | AR=RH:EraHh 43° 07.0° N 145° 47.6’ E 52km M: 3.8
AbiE 1 ARETFHRA R *=0.9
63 [10 09 20 | VR 41° 41.0° N 142° 57.7 E 30km M: 3.8
AeiE 2 2D BTz LIFx=1.6
1 AT =0, O AREIHTSERT =0, 8 JHIR[HTELH1%=0. 6
64 (10 13 35 | FomkiLALER 34° 13.4° N 135° 10.5° E Skm M: 1.8
T LR 1 Fodkildi—%& T %=0.8
65 (10 14 52 | Fomki LR 34° 13.3° N 135° 10.5° E Skm M: 2.7
AR LU 1 FkLT—F& T %=1. 4 Fngk Lt B2 T=1.3
66 |10 15 42 | HATHSEEHGED 35° 39.0° N 139° 31.3° E 24km M: 2.9
HURAD 2 NEFTRZA*=1.7
1 WTHTARE %=1. 1 BURTENT *=1. 0 $AHLTANT %=1. 0 BTHTEA %=0.9 FEHETTHET *=0.9
A EFITRPRA =0, 8 BURUMUG X HUCIR % =0. 7 ZEETTRIF %=0.5
ARSI 1 FABR IR i k=1 3 AR ARAS =1, 2 FRRRIURE AR R % =0. 5
67 |10 17 27 | nUHOFRIED 34° 59.6° N 135° 33.2° E 12km M: 3.2
T 2 falfmiZenT=1.5
1 FEPFBEERIT VAT k=1 1 FAPFT )\ RET\AA %=0. 9 FUEBHEIXPE /2 50=0. 8 FUHMR FLIXH@E % =0. 8
A RIS k=0, 7 FRATHAERET % =0. 7 FUERPH UK AL %=0. 6 FUERPE T KAE % =0. 5
BRI 1 ERERTAEF k=1, 4 REBAMTR k=1. 2 FEBAMTA G =0, 9 M iiE=0. 8
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HRE | R | A ity R B FRASE
Fo | BB & oo B G E D
68 (10 17 49 | FoakiLRALER 34° 09.1° N 135° 14.3° E 4km M: 2.5
gL 1 FOEEANT ME & k=1, 2 IR —% T %=0.7
69 |10 19 48 | WEFREfHT 24° 14.9° N 123° 48.9° E 14km M: 3.1
TR 2 PrEmTKIE=1.6
1 MrERTHNE=0. 5
70 110 20 15 | 25k 34° 01.2° N 132° 14.9° E 56km M: 3.8
EhRIL 2 Rl SR k=1. 6
1 AIATHEGMINT % =1. 4 ATATHRTER] %=0. 9 AALTdbEe-%=0. 8 A VATHEIRIRAAT %=0. 5
FALTHAERFHRT=0. 5 A5 EJRETA TS %=0. 5 KNTiREHEE*=0.5
AN sp’=3 2 JEBRER/IMA%=1. 6 JERE RS RARE T %=1. 6
1 LFRRTR B k=1. 3 JEBBETA %=1 3 HIHHRE k=1, 2 AR k=1, 2
S EITE ST AR k=1, 2 SEEAEIL k=1, 1 AP ERT R % =1. 1 Jeridsk=1.0 Bhffmid=1.0
BTG % =1. 0 B ERTPEZE T % =0. 9 *EETHEAFAS KT %=0. 8 LHE T4 H=0. 7
L/ NER AR k=0, 7 S E ATEAEMTRT L k=0, 7 S E AT AR *=0. 6 FHEi3E) 1T TUE 4 % =0. 6
A MY %=0. 5 WIEHRINT %=0. 5 FAMENT T HATME=0. 5 110 iRkFEE %=0. 5
R 1 EHHT =R =R % =1. 0 ZEHTTEHEET =0, 8 FEETA HHTk=0. 6 ZEH AT E %=0.6
TSI 1 JTHEHIART k=1. 3 SHiAEIT S H=1. 3 HAHmAE *=1. 2 ERTENTk=1.1
S ZAEAC K AR k=1, 1 JRETEIX O 2E k=1, 0 S FIXIET sk=1. 0 JLH B HifhaEnT %=0. 9
ISR FRT k=0, 8 LT _AHT k=0, 8 MSfijA%k=0.8 H A A %=0.7 FFHEIIO@Y %=0.7
JE B TR ARIT 3k =0. 7 7L B HITH BT k=0. 6 K - EHTHEF %=0. 6 K BEZ22EX A %=0. 6
ETBEL =0. 5 ST NIRRT *%=0. 5 JARPEAARFINA%=0. 5 LIS HMT S FEE R %=0. 5
UK THPESSHT % =0. 5 Ry 22 DXik(Ed k=0. 5 ALIAEHT /N %=0. 5 HH i BT %=0. 5
22T R ERIN % =0. 5 #EHIET Frisk=0.5
71 |11 05 04 | fEEREIE 28° 03.1" N 128° 41.3° E 12km M: 3.7
FEVL SR 1 RIRATFH k=1 3
72 |11 12 20 | FlBR7EER 34° 42.0° N 137° 58.6° E 12km M: 2.5
i U 1 HYIT = k=1, 2 #RM3E) TRt % =1. 2 HIITHPERPA % =1. 0 FHit55) || Hidk2 PN %=0. 9
BITHES *=0. 7 SHHEAL %=0.5
73 |11 14 35 | FET- ST 30° 29.1" N 131° 10.77 E 39km M: 3.1
JEVL SR 1 FPREHTEA % =0. 9
74 (11 15 55 | AESEKREITE 28° 47.5° N 129° 56.9° E 36km M: 4.4
VR SR 2 RS HEMNEAE*=1.6
1 EEM4ARRNT=1. 2 BTG %=1 0 EEiAFINTE x=1. 0 =5u#R/11=0.9
WEAPNRTE 5 H=0. 6
75 [12 01 48 | VEREfHT 24° 14.1° N 123° 50.0° E 15km M: 2.6
TR 1 PrgmTRE=0. 7
76 |12 10 16 | ZRIAEEE 36° 12.0° N 139° 47.6° E 56km M: 3.5
PRI 1 AFHABEET %=1, 3 BYIFPIE *=1. 1 iia4=0.9 Rhispek=0.8 /AR *=0.8
1TH T EE*=0. 7 FEH PR % =0. 6 AERIAER %=0. 6 ZLATFH:%=0.5 AR TS *=0.5
BT %=0. 5 S Mia k=0 5 HPEHi)14=0.5
HiA I 1 HEARTRERIETRER] % =0. 8 TFEFHTHER *=0. 8 LV 15EEf £=0. 6
B R 1 AEFTFRE=0. 9 MZETT AR %=0. 7 HAALTHFATERT %=0. 6 E{LHT25 %=0. 6
TR 1 B *=0.5
77 (12 12 15 | ForkiLbRAEES 34° 02.1° N 135° 11.9° E 4km M: 2.3
e L o 1 FRILIR) IWTA =1 3 BHENTEA k=1. 2 4 M)W RS %=0. 8
78 |12 14 54 | FRRAULPEES 34° 41.9° N 137 58.5° E 11km M: 2.7
i U 2 HFlisE) iRt *=1.5
1 HITPE R R =1. 3 HJIIT =f5k=1. 3 #MIIFES k=1. 1 FE25) [z %=1.1
79 (12 15 40 | FHARRH ST 41° 08.9° N 142° 37.1° E 36km M: 4.9
AeiE 2 BHARTART %=1. 6 BAETTHTEHT % =1. 6
1 20 BETZ Y HIk=1. 0 AFLIETHMET %=0. 9 JHIRHETEEH*k=0. 7 JHRETH]H~0. 6
BRI 2 FHARFAERIT k=2, 1 FFARRI AT At k=2, 0 J\F TR =1. 8 WP HImTEF 0 M k=1, 7
TAHTRE=1. 7 P ERTE(AK=1. 7 EFETAR/ bk=1.6 J\FHiNHL*=1.6 TLABTA AT HI*=1.6
BP0 HIBT PN % =1. 6 33U SHEHT A% k=1. 6 33U \SEETR R %=1 5 AR/ NE=L 5
JUATENT=1. 5
1 HERT FAbR sk=1. 4 BOEFRI ORI *=1. 4 FHLARETEMTHPHE T *=1. 3 FALETES 2 R_1L%=1. 3
LT k=1, 2 SFRTRIFI %=1 1 = FWT7EAE NEEIT % =1. 1 Sl IRNTEEH % =1. 1 TeOfidailh=1. 1
Toomi) AT k=1, 1 oo %=1.0 AR %=0. 9 BHEATHK /it %=0. 9 =JRATRHT %=0. 9
SEAIT B HHIR k=0, 8 BUEATHD 1 GRAHIS0. 8 FARmi{ERRI=0. 8 AEIRIT<F T *%=0. 8 /<4 i EE=0. 7
7T -2 =0. 7 —F0H i7E &M >k =0. 6 KREIHTA]%=0. 6 FHABFFN*=0.5 DM 5 iiAiE*=0.5
FBHEHTEEH *=0. 5
AT 2 BEMATIEY [ %=1.6 JUEFHTHEE*=1. 5 FKATEK *=1. 5
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12

13

13

13

13

13

13

19 21

04 12

12 47

14 36

15 02

15 10

15 46

(LB Rl
THERIR

AR
il

FERILES
THER

i
e
Jim

R
A,

=N =N W

1

Do

3

2

1

T TIARESET k=1, 4 RINRTRE AR k=1, 4 BEMITTHER =1, 3 WEIRATS *=1. 2 )\ FiRE=1. 1
S BTSN R BRET k=1, 1 BT LI ERT=1. 0 HFRTILH i k=1. 0 — Pl EEF*=1.0
TR0, 9 AT RTARTI=0. 8 fEATTA ST %=0. 8 Ak ETHNERT=0. 8 AGEMIEAGR=0. 7
ZRHAAYIETR=0. 7 JUFAHFHERN %=0. 6 E T k=0 5 E AT k=0, 5 E i HIHE %=0.5
BOKTTEET %=1 1 BOKTATEKE] k=0, 7 BKATKILET 5%=0. 7 A ETHHAER] %=0. 7 BT HET=0. 5

27° 15.0° N
4L TR =2. 5
RYFHTSEA8F % =2. 3 GERHTAAE %=2. 3 FnyfmT[EEE=1. 8 Zn4aM]%n4s *%k=1. 5
FOyARTFNiA=1. 3 GaalT2E=1. 3 GHURTOHLk=1. 2 FETPNRTFER *=1. 0 KYHT4EE=0. 7
[ElEEk =2, 2 [EEEFHD T4 %=1. 9 JRERAS*=1. 8
LIRAT AR %=1, 4 GRERFFER=1. 4 ARG *=1. 3 B Bik=1. 1 A#mE*x=0.9
5 B FE i) Al %=0. 9 (FHELFHHH %=0.8

128° 25.6° E 48km M: 4.6

32° 52.0° N 130° 50.4" E
G % =2. 3

REERTH/K %=1 3 AGANTTIIKET % =0. 7 ZGE5MTALR %=0. 7 ZGH0 PRI %=0. 5

14km M: 2.9

32° 52.1" N 130° 50.4° E

BTN %=0. 8

12km M: 1.9

35° 36.6° N 141° 0.7 E
ZILET/ N =0. 9 BT BT % =0. 5

15km : 3.6

24° 14.9° N 123° 47.5° E

TR0, 9

16km 3.1

24 15.3 N
PrEmTRIR=2. 8
PrERTHNT=1. 8
PIERT Bk =1. 3 ArEmTRE=1 2 AHEHsEnT k=1. 2 FrEmrcieiti=1. 0 A ey +=1. 0
A0, 9 AIETPREE=0. 9 £tEHiHT)11=0. 6

123° 41.2 E 17km M: 4.4

35° 43.8 N 140° 40.4 E
SR/ Nt k=2, 6 RFEEHTRE %=2. 6 BATTHHE
FIA R %=2.5 | EE TR A=2. 5 [LEiHER=%=2.5
WATTHETE=2. 4 WA %=2. 4 —ER—5E=2. 4 FEERTE)I%=2. 4 [LEihies *=2.4
ILEHES %k =2. 4 % 0=0. 3 FLEBTEE k=2 3 [MEEHT/\ 0 it ~k=2. 3 FHLHRAT*=2. 3
TSR k=2, 3 LTSRN R k=2, 2 KA B il k=2, 2 W\ riilfiT R % =2. 2
HATT R k=2, 1 MEAE k=2, 1 ARHERSZEH=2. 1 A TIAT-%=2. 1 iR <=2, 1
JAFF=%=2. 1 HTHEE*=2.0 [AFITRI*=2. 0 ShT-ATaEnT *=2. 0 FEAERHERG *=2. 0
W HHERA *=2. 0 BfIEA *=1. 9 BT *=1. 9 FRRTHIRATSS *=1. 8 SEHTER *=1.8
WEIRET T 28 sk=1. 8 TIEHHXHMT %=1, 8 EARNTELE k=1. 8 FHTHAJFFEE=1. 8
TN ATRERESENT k=1, 8 J\HHT/\fF%=1. 8 BHHRfi Lz k=18 KLEM KL %=1.8
W AR k=1, 8 $k7-i)IAMT=1. 8 DUERATHRERE *=1. 7 FIPETTAAR k=1, 7 BAR AL %=1.7
WS4 =1. 7 Bl A Bis =1 7 FEGHPHR) I % =1. 7 TEERMBXEAMT *=1.7
TR RFNERETH *=1. 7 FERTH)I *=1.6 HFHE*=1.6 BHETHE *=1.6 FEGAT*=1.6
THEhje K hl=1. 6 TEEE R IXAEERT %=1, 6 HMTZ2AE k=15 TIEEER/MEE*=15
THERX DAL %=1, 5 THEEXOUE=1. 5 FAIPEHTAAR*=1.5 R HA=1.5
TP R X TR % =1. 4 FPHTHEAR k=1 4 TRHESFETRx=1. 4 St Rk r A %=1.4
FOVE IS =1. 4 AFEME TR %=1. 4 16)I[TREE *=1. 4 BRIl %=1. 3 fE LT REE=1.3
fEILTAESE k=1 3 MM BT k=1, 3 ARETTRAT %=1. 2 AT mPaERE *=1.2 i *=1.2
W2 HERTHLE k=1, 2 MEJIIHT/\(a=1. 2 SEREET FPEAR] *=1. 2 FmiEkeriAE-R k=12
THELIRX AR *=1. 2 T A D=L 1 MEERTIARR *=1. 1 EEETEE«=1. 1 HTEer=1. 1
IR TR T %=1 0 FIERTTEHIIHAK=1. 0 FHt FAEF k=1. 0 )I[HiF/\I%%=0.9
TR H k=0, 9 AFEEHAH=0. 9 WE)IHiPNH=0.9 FIFEM HYE=0. 6
PR O %=2. 1 Fgliriot k=19 Htia4=1. 9 Wikt *=1.8 FEEF=HE*=1.8
TSR Y sk =1. 8 ZRIEFENSTTIgAE=1. 8 W2 N=1. 8 FHATTTIHIA k=1. 8 R k=1. 7
PR riiZEE k=1, 7 HEAR AR =1. 6 D9 A3 D ST EEH%=1.6 KBTI *=1.6
SMIm A K=1. 6 iR k=1. 6 /NEEMHEA *=1.5 FE/IGTHAFTR=1. 5 BTFHFMH*=1.5
1T HIRRAE *=1. 5
OF= LR A % =1. 4 /NEER EERk=1. 4 HffmF k=1 4 ARHHRRE=1. 4
IRFHHEr % =1. 4 AT PmT % =1. 4 JPNETRIEH *=1. 4 SRR Fk=1. 4 ARATTHEE *=1.3
OUXHREE *=1. 3 FIRATFIEk=1. 3 /NEET/MI*k=1.3 23FH2 5 LIfiIFH *=1.3
B sk=1. 3 FIRRATAR)=1. 2 FEhAer«=1. 2 FPETfE=1. 2 > IFHRFZeEE «=1. 2
DN/ k=1, 2 FAATTAVRERGHNT % =1. 2 ACAiBh) I /NFREk=1. 2 SFamRM *=1. 1
AR k=1 1 AT k=1 1 BTN =1. 1 RYITPIH *=1. 1 $EHfEa*=1.1
PWHEH=1. 1 AMd /B x=1. 1 D IERLWHINEE*=1. 1 < (EA5WTiHEH *=1.1
BRETHFE H *k=1. 0 {7 k=1 0 AFEIHTAFRE] *=1. 0 BYIITHEEEx=1. 0 AP HiPFEET *=1.0
FRIHERM=1. 0 R FHR%=0. 9 WM/ INE %=0. 9 FRERE L7 %=0. 9 FLraHH:%=0.7
AFTAAT=0. 7 HIEKETANT %=0. 5
) 1A/ % =1. 2 s %=0. 9
BEiia k=1 2 I T=1. 1 FEHEP*=1. 1 BEMHET%=0.9 IEBILHH%R=0.7

51km M: 4.9
*=2.5 JLHILERTF B %=2.5 [MEEfi4 R %=2.5
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13 15 54

14 12 41

156 05 40

15 07 24

15 20 12

TERSIL

EFEIR

FOHR

A B

Al

FRERAHE
TR

u
ZJim

(LB Rl
THERIR

(LB Rl
THAERIR

1

1

1

1

3

1

B AT =0, 8 EIKATHE 3 =0. 6

V- ERHX R k=1, 3 BT k=1, 2 BN As k=1 1 & HETAE k=1. 0
FHETAEEH *=1.0 5)IHE k=10 /i x=0.8 =Friihsek=0.8 A= FEH=0.8
SV FE X FEE %=0.8 JUWVZEHERAIETR=0. 8 &R TE%=0. 7 AEiiERE%=0.7
AT = Fs%k=0.7 V= FRERREMT %=0. 7 X\ =F IR ER=0. 7 MZETAFHR %=0. 7
BRI =0, 7 PREATHIR B RLk=0. 7 JII O THEA%=0. 6 R TEKEF %=0. 6

Sz AR E R =0. 6 HIZEHETE *=0. 6 sETiH*=0. 6 FEATTH5=M *=0. 6 FHHT_LFH*%=0.5
FARETRAA =0, 5

HOR TR ATI=1 1 3RS k=1, 0 HRUR ZIXAIART k=1. 0 BT IXAR=1. 0
HURUSARXATAT % =0. 9 BT XAYE % =0. 9 FRAATHIE->D U4 k=0, 8 BRI HIXEA & %=0. 8
TR RAI A % =0. 8 HUREARXART 3k =0. 8 HUmTi) | XHUZ/A %=0. 8 H AT E N X{FtHl =0, 8
HRORNRTEN =0, 7 BUURSARRKAANT % =0. 7 HUT=) XEEE *=0. 7 HUEH XM %=0. 7
HORTH AR T k=0, 7 BT IXALG) 5k =0. 7 BRI KR %=0. 7 SR ERR4EH#E=0. 7
SRR %=0. 7 FAHALRPE # FUk=0. 7 B LHREHE %=0. 6 SATHHAX Z#A8 R %=0. 6
HUR AR A % =0. 6 \FE T A2 PN %=0.6 HRUERIER=0. 6 FASARK G/ AT %=0. 5
HORES X HUACIR =0, 5 BRI K &7 % =0. 5

ISR k=1, 3 AEERRA N XA k=1, 2 BRI AT k=1, 2 BRI LFRRT=1. 1
R HHEMT k=1, 1 RS RIXORANT k=1, 0 BUERETT O E=1. 0 BALHIEX T 7 JBRT *=0. 9
RN TRBET % =0. 9 JIIG = R =R % =0. 8 ARUEREX A H 50T =0, 7 I X F 5 %=0. 7
VIR IMEHT 5% =0. 7 JIIRFETRTKER) 1 k=0, 7 252 W25 7 I6=0. 6 SHrIEMTH152=0. 6
HPERTREAK=1. 1| FrEOETRM*%=0.6 FERPHFES T R=0.5

35° 28.0° N 140° 23.6° E 32km M: 3.6
— BB —E=2. 6
TR k=2 3 RrgiT R % =2. 3 KA BTN %=2. 3 HAeTTHCEIR %=2. 2 HAEHHHTE=2. 1
TR % =2. 1 JUTURETH E k=19 RARNAR N x=1.8 KFEHEE *=1. 8 SMHERAS*=1.8
WA HES *=1. 7 RS *=1. 7 BEHTEA=1 7 TR PHE *x=1.6 [LTi#EE *=1.6
TR = %=1. 6 I HfiERFE *=1. 6 LG *=1. 5 THEP KT k=15
WA AR k=1, 5 BRI~ 298%=1.5
REE TS L =1, 4 U iR RS % =1. 4 Uik RRT I % =1. 3 BHRTHETE *=1.3
IRTERE LR E=1. 3 KEEN KL E k=1.2 THEFERX/ EH*=1.2
THEP Y X THEFRFT % =1. 1 BEEORTE ) %=1. 1 T iHES TG k=1, 1 Z LR/ %=1. 0
FARETREEA=1. 0 FIEFRE i Jegk=0. 8 BihiA TS %=0. 8 [MBEH4 IR %=0.7
AR R k=0, 7 J\{EH )\ =0. 6 FHLAT{ R *=0.6 THERGBXELN*=0.5

38 51.4° N 141° 36.6° E 73km M: 3.3
-BETTIRILNT % =0. 6 —BIriTJEHT %=0. 5
XA HET=0. 5

38° 18.2° N 141° 53.1" E 46km M: 4.2
AL AT k=2, 5 )BT ) i k=2, 5
SNATRE d %=2. 0 FE =HEmT5H) 1=2. 0 JAARTHMIE=1. 9 KNWATHREZAT %=1. 9
P =R R k=1, 9 AR THIEET k=1, 9 Bk LT k=1. 8 FoKi-PENT=1. 8 F&rfififi)Ilitk=1.8
FATRANERT k=1. 8 B KTTHIFIMNT k=1, 8 FAHiBkART sk=1. 7 B KT EERRT %=1, 7
HRAR T/ INEF % =1. 7 AC&TRAT=1. 6 KULVATIRE=1.5
SALTETRAT TP IPN=1. 3 =) | IR [k =1. 3 4% HRAHy s« =1. 2 By k=1. 2
BB HIRA %=1, 2 L IEITHE L k=1 2 HETHRk=1. 1 BKHRIFT %=1, | HEAErTERT *=1. |
EIRFEHERTAL % =1. 1 KAEHASITES %=1, 1 JEEHIE=1. 0 SEmmTsm=1. 0 SEFEMHE& *=1.0
TR =1, 0 BKTPECKRT % =1. 0 BKATAHMT *=1. 0 FEEHTANE %=0. 9 FHHIETE/K%=0.9
BB TN %=0. 9 F&RAH%=0. 9 FUFTEMI%=0. 9 KIFT ) IKIF=0. 9 BN H#=0. 9
TR L =0, 9 FAMFT KA =0, 9 RIFTHIEER 13 *%=0. 9 ZEFHT—i8 % =0. 9 KkFidy)1[ALMT *=0. 8
FEHTEIR %=0. 8 |LoehTEAIR %=0. 8 IHEEHEXIEIE *=0. 8 lIHE%5H=0. 8 £&TIKIN=0. 8
TEF AT % =0. 8 FERMHAEILIk=0. 7 BKARILBT %=0. 7 K/ = HET=0. 7 B FEXKE=0. 7
LR k=0, 7 G EYREF X F#=0. 7
—BATTEARAT k=2, 2 —BArTTIEAT %=2. 0 {EHAT K %=2. 0 —PBEriEERAT *=1. 8
KASTETTHE) [ IWT=1. 6 FANETTIARENT=1. 5 —BITTsRILAT %=1.5
i F Th e FIT k=1, 4 S8 ATirgEny k=1, 4 —BIiRHT=1. 4 254 FUiT=1. 3
—BAMAERAT k=1, 3 BRI %=1. 1 FRMTIER k=1. 0 JARPETIEMT *=1. 0 B[ *%=1.0
At EATARERT k=1. 0 —BHT) AT 3 =0. 9 mBFTE<FRT %=0. 9 BMNFINHIR %=0. 8 BFHTE T %=0. 7
BT %=0. 6 — BT ILAT %=0. 6 &M% %=0.6 L ErHIERT=0. 6 &/ N PEHR %=0. 6
BRI *=0.6
P ERTIE(A%=0. 7
FEESTTFRAS k=1, 2 AREFFIFFHR %=1, 1 JIMRET L H k=0. 8 HIAITIARS [HT=0. 8 HIASTHAHENT % =0. 8
& EPHETTERILAT % =0. 8 FATTTAREERT %=0. 7 FTHIRTA MY VR %=0. 7 RAFHETIRES X PERT %=0. 7
FAST R ZERT 3 =0, 6 AE AR =0, 6 FIENTHLH *=0. 6 FIARKE TREERAHE=0. 6
TAKATIERE %=0. 5 FEFEIS TSI R AT % =0. 5 @ EfHsErig2/ | [NT %=0. 5

24 144 N 123° 50.6’ E 17km M: 2.7
PrERTRJF=0. 8

24 149 N 123° 50.0° E 14km M: 2.8
PrENTRIF=0. 7
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HRE | R | A fitiS e HRE FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
92 |15 20 33 | dbuBERIIGTHh 42° 12.2° N 139° 29.7 E 8km M: 2.9
AeiiE 2 WRGUMTHLL *=1. 8
93 |16 02 04 | FEREIRRETEL 33° 54.1° N 134 28.1" E 10km M: 2.9
TS 1 AREETFIA k=0, 8 A HHETE 5k =0. 7
94 [16 04 23 | [LBLRA - FEER 35" 15.3° N 138° 27.8" E 16km M: 2.7
LA 1 LAY ST VAR % =0. 9
i U 1 E e k=1, 1 Bl x=0.8
95 [16 07 50 | @B 37° 04.2° N 141° 20.8’ E 30km M: 3.6
e 1 WhXTH=RlT=1. 3 & RETAE % =0. 9 HEERTALH %=0. 6
96 |16 13 09 | ZRHlRyh 36° 25.9° N 140° 39.2° E 53km M: 3.5
PRI 2 AT T k=2, 0 SR EET G k=1. 8
1 KAHEET=1. 2 FSEHBY)I/NFRS %=1, 2 SRiiAHk=1. 2 e L/NEk=1. 1
R E THALET %=1 0 AT HPFRET%=0. 9 OV B2 HA)1[%=0. 9 Oz B iiFa sl *=0. 8
AL T % =0. 8 /NEENTHA *=0. 8 AFRMT FHBk=0. 7 BYIITHTFIH %=0. 7 AFRmTAER *=0. 6
TR 44=0. 6 AR %=0. 6 WRHEMTAE %=0. 6 /NEER/INI%=0.5 FiPETHTIH:%=0.5
BYI T %=0. 5 A ikf=0. 5
97 |16 13 27 | HUAUE 32° 48.2° N 130° 33.3° E 11km M: 2.8
REARUL 1 EA TR %=0.6
98 |16 20 04 | PHFRENHT 24° 15.5° N 123° 48.4 E 15km M: 3.6
TR 1 PrEmTRiE=1. 3
99 [17 03 10 | AEREITE 28° 19.1 N 129° 28.3° E 33km M: 3.2
VR SR 1 AFETAAMEREIT=1. 1
100 (17 09 05 | ZRIKILH 36° 18.5° N 141° 02.3° E 46km M: 3.4
PRI 1 A HIPENT k=0, 9 HIEAS % =0. 8 YRLENTUE *=0.8 HILHBI/VFHL %=0. 6
101 |17 19 13 | EEFIRFEES 35 51.77 N 137° 35.8" E 7km M: 1.9
FBpUL 1 AKEET=f%=0.9
102 (17 19 18 | REARILREAMS 32° 29.5° N 130° 34.6"° E 11km M: 2.9
REAIR 1 JRHSARIT k=1. 2
103 |18 10 26 | #E&Hh 42° 19.8 N 144° 38.8° E 36km M: 4.0
JeEE 1 FEAMTHER % =0. 6
104 (18 12 59 | HWE 35° 35.4° N 140° 05.5° E 71km M: 3.9
FER 2 BENNEAD %=1. 8
1 ZHRHAgesk=1. 0 /) 11%=0. 9 BB AL %=0.9 Feilifi ARJI%=0.9
SV E X ERD=0. 8 AE T FH-A~0.8 /M desx=0. 8 FAFMIAM] *=0. 8 FIFEHT/AIR %=0.8
SN2 FIXER*=0.8 SUWZFREXKBIT*=0.8 S =FEREXK*=0. 8 Aty 45 %=0. 7
UV EFIXKBIFT k=0 7 RIS %=0. 7 ) EFERT=0. 7 3 B EBHAFETH %=0. 7
B E = ETERALR: % =0. 6 7% A B4R <=0, 6 IZERTAFIAR %=0. 6 AZEAiTFH#E%=0. 6
AW/ %=0. 6 S EFRRX PR %=0. 6 &S %=0.5 AT TEE %=0.5 EFHHE*=0.5
SV RIBXYRR %=0. 5 R HTAMET %=0. 5
THELR 2 TIEPJLXHERET k=1, 9 T R IIXACEMT k=1, 7 THEPRX =1, 6 FH N k=1. 6
AKBTHISET %=1, 5
1 EfATRER k=1. 4 TEREXIPHE k=1, 4 i c=1. 4 AREHHE R *=1. 4
BEEF I k=1, 2 SR BHTHH B k=1 2 SRR TR k=1, 1 TIER X TFIERRI*=1. 1
PAFTPERERG *=1. 1 fEILUTTRATE=1. 1 TIHERMEREAR k=1, 1 BHHARRTSE*=1.1
FAEMAT S HITHA R =1. 0 FIEHAT AERT IR *=1. 0 FIEATE 4R *=1.0 TEEEX/MEH*=1.0
B k=1 0 FATHERT=1. 0 TEEEEKOUW=1. 0 N\ TR AFIMEHT *k=1. 0 FIFEHAHAH *=0.9
RBEERETTAH=0. 9 1) 1[TRE /I =0. 9 Bf FHTHEEZS %=0. 9 JHZT A DH=0. 9 FARRTKHE=0. 8
DUAERE THRENE %=0. 8 THEFIRXAMEMT: %=0. 8 fHILUTHILE%=0. 8 H&H HER *=0.6
W) | A % =0. 6 FEETiIALL*%=0.6 —EH]—Er=0.5 M)/ {2=0.5
OB 2 HEHEXEEA k=2. 0 FHATIEDOO U k=19 BIHTHARIH %=1.9 HRPsXEA=1. 8

T H X RFRT=1. 8 HUTTHSASIXART k=1, 7 BUTEERZeE=1. 6 HATbX P # Jfk=1. 5
HKHXZEE) I %=1. 5

FOURHREAPIH k=1 4 FUTIHAR =8 AR % =1. 4 N\EFmiie N %k=1. 4 FeimEHE %=1. 4
HORHEPX AR k=1, 3 BRI XAk =1. 3 BARUE X GHALk=1. 3 HALRJ KAL) *=1. 3

MY AR k=1, 3 BGUHEFHARKE *=1. 3 B [Xh=1. 2 M EA *=1. 2
FORHRIX 4 k=1, 2 JATTTAnSANT k=1 2 HAUHIER A ART k=1, 2 HUREA X T M) 0T k=1, 2
FRU PR %=1, 2 BURUE SEKARIART % =1. 2 HOt H B A Rl] %=1, 2 BT XAE % =1. 1
AR k=1, 1 PHECTIH ] k=1, 1 HURTILRAIAR k=1. 1 SEEHREA k=1. 1

HUR A KA %=1, 0 /NEFRVIVIET %=1. 0 H i sk=1. 0 FnipkpCE /AR *=1.0
HOTHE X BPEA k=1 0 BRI IR =1, 0 BATRE XA k=1, 0 BRI Bt k=1. 0
SRUEARR LA % =1. 0 VL) KBRS k=1. 0 A/ INGHT k=1. 0 HUmrh XL %k =0. 9
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18 17 41

19 03 00

19 11 45

19 23 49

Pz 1

IR
AU,
FERSIL
LA

Tt
TFHEULH S
FHEIE,

TR
JtiRE

TR AT
IR

A,
EER

HUCHL

Pz 1
it Uk

FefkaE
SelEl

2

—

e

—

—

—

— — —

—

HRUCCRIX R =0, 9 BRURFH TR H T 5k=0. 9 BRI A =0, 9 BRI [XIAHT %=0. 9
INESFTAET % =0. 9 HURGT X HUR/A % =0. 8 HUAUE N X T-{EAFENT %=0. 8 HAFNHTH Y %=0. 8
BT KT % =0. 8 BRAURFHTZRET % =0. 8 BT S X IaHE=0. 8 S XHiH *=0. 7
BT RERE LR *=0. 7 EoFTAA=0. 7 BRUSAX AR %=0. 7 FAEHRXTH *=0.7
TR X B 5k =0. 7 SRETH X H AAGHERT k=0, 7 B X %=0. 7 BT HA X AT %=0. 6
ES=FiAZ %=0. 6 HGULIRIXHIE=0. 6 FEUAILXFIES=0. 6 HUR SR X FElE *=0. 6
BT HIT 5% =0. 6 BURTAREFIXI T =0, 5 SRR x=0.5 J\EFHiApEHT=0. 5

FRIEAPZR) XA % =2. 2 BRIPEALX A 2 AMT k=2, 2 BRI R IX HE T %=2. 1

RS LIS k=2, 1 BRI [ IAE AR HET =1, 9 BEREX AT T *=1. 8

RRIEEEDS | AT %=1, 8 )R IMERT =1, 8 HRIHERE X AU LB HU =1, 7
BB X ORIART sk =1. 7 FREGHEXIEIE % =1. 7 BREMHX) | ERT % =1. 6 FRELELEXTT7 2T *=1.6
R HUX AT % =1. 6 KR FESM *=1. 6 BHLFEERFEMN Mk=1. 5 )1/ EFX e milT %=1. 5
R F XS T k=1. 5

BRI XB -k =1. 4 BRIEREFIXIEE k=1 4 BURARX = 5E%k=1. 4 )R AR X T SHT sk =1. 4
JUAFE RIXER) | k=1 4 IR k=1, 4 AR HP I i sk=1. 4 AR XAE Ak =1. 4
BRI LIWRET sk=1. 3 RRIEHEALK AL % =1. 3 BRI % =1. 3 =JniRLAT *=1.3

) 1B A k=1, 3 BRICES FLIKES Lk =1. 3 AR R AR, k=1, 3 P X I LTT=1. 3
RAEPEA L KA P k=1, 2 FRECER AT k=1, 2 REEIBX_ERET %=1, 2 JIIFE RIXERTE*=1. 2
TEATEE o 48 k=1, 2 BRI L 0T k=1, 2 ARERURRIX ST =1, 2 BEERA X PR k=1. 1
JIBSERFFART %=1, 1 ST E=1. 1 AT k=1 1 BRSIRX A *=1. 1
RERIRAHIRKESFIARFE *=1. 1 ARBUFRRBED =1, 1 MU RE *=1. 1 SRR ANT k=1 1
JUIE I X A k=1, 0 FER TR *=1. 0 FEARATEA *=1. 0 X HAKE*=1.0
BRI R KA RHT k=1, 0 ABBUR AR, *=1. 0 3 4 IBFTTiF 7 IF=0. 9 FEaliTiAe %=0. 9
FRIEVEX Fx 70 & T 50 k=0, 9 BRI XV INE 748 % =0. 9 IR X M2 PR T=0. 9
JINGFSEBE B 3k =0. 9 WAEEITTSARHT % =0, 8 BEEAIRXTFFT%=0. 8 JEF k4l %=0. 8
GAMFETHR=0. 8 IR X AT =0, 8 REIEHIHLX IRy % =0. 8 )l Rjrnit X, N/EAE % =0. 7

BRI R AT % =0. 7 FRESEAEGES %=0. 7 S THENT %=0. 5

B k=0, 7 JHHEH=0. 7 HifimiH4=0. 5 MdiaH%=0.5

A TR ERIT=0. 6

TR % =0. 6 MiAETfiocagmT % =0. 5

‘AT TN ARER=1. 1

RPTEMZRRACKR=1. 3 BWETIR*=1.0 FLETEP*x=0.8 FEHPHFES TV F=0.7
PR % =0. 6 JAIEERT IS k=0, 5 & EH=IRNT=0. 5

35° 36.6° N 141° 02.6° E 13km M: 3.5
FrlT R *%=0. 9

45° 23.3° N 150° 02.1° E 30km F M: 5.0
IRENTVEAH %=0. 6

35° 19.2° N 141° 05.1" E 37km M: 5.1
TR k=1, 6 AR *=1. 5
Tkt sk=1. 3 kAT =1 1 HUPEH4E=L 0 ARfiR=1. 0 FRrHiLFH *=0.9
PROSBEENSTHERTZ=0. 9 WkeTidliZN=0. 8 SRATIAH=0. 7 SRIiiA %=0. 7 $&HTi#EH=0. 6
=B HRsE %=0. 6 i 4=0. 6
W AT R % =2. 0 KRNI R %=1 9 fHIUTTRAR=1.8 AR *%=1.7 JEFEA*=1.7
JEFRER =1 7 BARAI *=1. 7 W AFERFA *=1. 7 Sk =0 %=1. 6 A2 *=1.6
TR =1. 6 FIPHR)%=1. 6 HiTikfid<=1. 6 $FHi)IO8=1. 6 AFELTHALZE%=1.6
BATTERA=1. 6 MBI THRRE k=1. 6 JET=3k=1.6 BERAT F.246%=1. 6 SRR FIEARM *=1.5
TR XHIT 5 =1. 5 FEEMRATTAN %=1.5
WeEMHHA *=14 JUFUEITF H%=1.4 —Ei]—5=1.4 FRHCE*=1.4 [LRTHEE=%=1.4
T TR k=1, 4 BERTTHIE *=1. 4 W)IIH\E=1. 4 £ 50T h=1. 3 HETHER *=1.3
TFEdhdeXrhhgi=1. 3 FIPErTAEpsk=1. 3 [MEETHA IR *=1. 3 FHHLFEm=1. 3
BT A RS k=1, 3 WA =1, 3 SRR ES k=1, 2 SR k=1. 2
FHELRR OO =1. 2 KSEATAZE x=1. 2 IR TTHA *=1. 2 FIREATTE %S %=1.2
FITHATTFNFHET k=1 2 PR FYE=1. 1 B&maeyE=1. 1 atigks *=1. 1
FEEFIGE %=1. 0 Z LB/ %k=1. 0 [LEHREEERE=1. 0 (LA *=1. 0
22 H OH=0. 9 BB ITHRPNIH=0. 9 THERRX IS 1AEF =0, 9 THELIEX/NEF %=0. 8
FARRT RHE =0 8 AT H=0. 7
A2 F=0. 5
EARETAER k=1, 4 SV ERXHR k=1 1 MZEMRFIR k=1. 1 FFAEHAEHEH %=1. 1
IEELE k=1, 0 BEhNHERD %=0. 9 JIIAFHEAX=0.9 JIAFH=""F1%=0.8 AT *=0.8
SEFATH %=0. 8 )T %=0. 8 FHENHTAI%=0. 7 AZETHIHE*=0. 7 S\ 7= EHFIXE#D=0. 5
R XA k=1, 0 B R XAS A k=0, 9 FTiT A | [XARE %=0. 9 HURTEIFRZep=0. 8
UL AR % =0. 8 FURT LXK S % =0. 8 FUAUR X T HJEHT %=0. 7
FORTARH X ARTHT=0. 7 HRUERH XA %=0. 7 BRI F*=0. 7 FAULXME %=0.7
T H A1 %=0. 6
BRI X LTRIT=1. 2 IR TR S % =0. 9 =JRiTbkI LIFT k=0, 9 {5A] T He=0. 8
BEETCO =0. T 2 7 IG5 7 IF=0. 6
HREHZSEA =L 0 FEHPHE ST 7 ’=0.9 JEETHF k=0, 7 FEOEFERM *=0. 7

33 55.9° N 134° 50.0° E 42km M: 3.4
YHAHER=0. 6

99




30

HRE | R | A ity TR B Hips
Fo | BB & oo B G E D
e L U 1 BHANTHA%=0.9
TR 1 AREBTRIA k=1, 0 FlpgrTIL OBT k=0, 9 FEIERTIHOH%=0. 8 FaFHTEINT=0. 6 ARMHT A %=0. 5
109 120 03 56 | HeEH7HEs 42° 15.6° N 142° 34.2 E 9km M: 2.4
AbiiE 1 HrOVZH BT = EET %=0. 8
110 |20 08 05 | HR{RTEER 34° 40.9° N 137° 58.8° E 12km M: 2.9
o] Uk 2 PN =R %=2. 0 F#36) TR *=1.6
1 #IHEREA *=1. 4 Fis8) TR N %=1. 4 BT R *=1. 3 LFFhiEs k=1 1 SHAEH7E=0.9
AT % =0. 8 Moz JFHiRwI %=0. 6
111 |20 08 34 | FeREIRALER 35" 34.3° N 134° 34.1" E 13km M: 3.0
SelEl 1 JEEEEFERTER XA E k=1, 2 FHRSRATIERK % =0. 9 FHRRATE %=0. 6
112 (20 10 41 | FEEEFHT 24° 12.9° N 123° 49.8" E 20km M: 2.8
TR 1 PrEmKJE=0. 9
113 (20 10 47 | ZRah 36° 16.1° N 141° 00.2° E 35km M: 3.2
PRI 1 HZH) IV %=0. 6
114 120 15 42| FHSHIEERE 29° 16.5° N 129° 13.6’° E 15km M: 2.9
JEVR SR 3 BIREHEF/INER*=2.6
115 (20 17 04 | FA THIE:AHE 29° 14.7 N 129° 18.9° E Tkm M: 1.7
JEVL SR 1 R E SR NER%=0.7
116 (20 19 44 | $EsH5ALER 43° 36.3° N 144° 24.8" E 5km M: 1.2
JeiiE 1 BBFERTY U o FH o 7 %=0.6
117 |21 08 25 | THEULHh 35° 26.4° N 140° 27.4 E 57km M: 3.4
THER 1 20T k=1. 3 LR EITE L RE=1. 3 S E T k=1. 3 JLJLRRTH H %=1.0
I TTER = %=1. 0 AT HHE*=1.0 THELEHER/ NS *=1. 0 RRHTRER %=0.9
TFHEFRXERIT %=0. 9 L TTHA ~%=0. 9 [LERTTHEE %=0. 8 [LETEE *=0. 8 HATTHCHE=0. 8
HATTHUAIR % =0. 7 BESHMEE L% =0. 7 il d=0. 7 —E0—==0. 7 BARITALS *=0. 7
BRI T 26 %=0. 6 TIEGXISDLETF %=0. 6 THIFTHTIR %=0. 6 EARAGE%=0. 5
118 |21 21 12 | ZRIRMRyh 36° 33.4° N 140° 47.7 E 86km M: 3.3
PRI 1 A E%=0.6
119 22 08 15 | /N 42° 14.7 N 141° 27.4 E 98km M: 4.1
AbifiE 2 PHAFTTETENT %=1 5
1 ZERTESHINE %=1 1 TREiA e %=0. 9 HTHRZe#=0. 9 FraiTdLEmT%=0.9
ST SRR % =0. 8 HTOVZHMT = EMT 5k=0. 8 BEARTHYANT k=0. 7 FrOV= M EEN LTFE0T=0. 7
AR 1 SRS 7GRN %=0. 8
120 (22 14 12 | ZIsIRALES 36° 23.3° N 140° 33.9° E 54km M: 2.9
/A 1 BRENT/NES % =0. 7 BRI BT %=0. 5 WRNTAER %=0.5 A LBV %=0.5
121 (22 14 31 | WaRBEAT 24° 14.5° N 123° 49.3° E 15km M: 2.6
TR 1 PrEmTRE=0. 5
122 122 15 58 | FngkiLidbEs 34° 12.27 N 135° 09.5° E 6km M: 2.3
ARG LR 1 FoaRiLmi—& T %=0.7
123 |22 17 14 | SEHFRh 39° 23.9° N 142° 02.2° E 52km M: 3.2
HFR 1 £&ATHEIT=0.6
124 (22 22 05 | PEEREAHT 24° 14.6° N 123 50.5° E 14km M: 2.6
TR 1 PrEmKIE=0. 7
125 (23 04 51 | ZImiAbEs 36° 50.4° N 140° 47.6’ E 13km M: 3.4
PRIV 2 AERBETHRYENT % =1. 6 JLAIETTHRANT k=1. 6
1 EFKTIAHT %=0.9 HLri+FERTAH %=0. 5
e i U 1 WhX ST k=1. 2 WX Hi/MaiE=1. 0
126 |23 06 32 | =R 38° 52.8 N 142° 04.6° E 45km M: 5.1
IR 4 KIFTTH P %=3. 7
3 T RERTREE) =3, 4 FETRRART k=3, 4 KAIETHFRE=3. 1 KAIVETEZHT %=3. 1

SAVETHAE) k=3, 0 JAAETHHIEE=3. 0 BOKATECKET % =2. 9 R =Rl *=2. 9
AT % =2. 9 BKTTEERT % =2, 9 BKArE HMT % =2. 8 B KATENT %=2. 8 ZEHAMI*=2. 8
AL ERT k=2, 8 IR o) | RIR=2. 7 ZEIFHTHE k=2, 7 BOKTTHIRINT % =2. 7 FURTTEE K %=2. 6
RIGFFRAIL % =2. 6 BKATAKILAT %=2. 6 K& | = HWT=2. 6 FKHHHNT=2.5

T RANER =2, 5 HRARMTENT % =2. 5 BN TTRAR=2.5 &)W &)l [{E*k=2. 5
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KIBTIFERE %=2. 4 AETIRAT=2. 4 FAGRT &2, 4 FRTZEE=2. 3 JERHTAA k=2, 3
BKTTARIT k=2, 3 IR EMTAL % =2. 3 KTy 1ALHT k=2, 3 AU H % =2. 3 FEATIRE %=2. 3
TR k=2, 3 FrIRSEBRTARIER % =2. 2 BT THELBT %=2. 2 FIFFRTFIF %=2. 2
BRI T k=2, 1 KAITETHASEHTVRA %=2. 1 (AFRETPUHEE %=2. 0 ZEFHTsIR %=2. 0
B RS =2, 0 FEIRT—iH %=2. 0 ABTERNT %=2. 0 =HNEnT hHH %=2.0
MEHFEXEL k=1. 9 BHRAET/ING %=1. 9 (G EWEF X EAT %=1. 9 KARETK) [ %=1.9
SAVATHASERT ) [PN=1. 8 RMFATAMT=1. 8 MEERTTIH %k=1. 7 (UGG RiF*=1. 7
FIFTTT ZAAR K =1. 7 FETTRIN=1 7 EHINSERT/NEFH *=1. 6 KIRFris L k=1. 6
I3 % =1. 6 "=rdt) | IR 13k =1. 6 EFM] T/ % =1. 6 |LTehT AR *=1.6
FERAER k=1, 6 BEATELS =16 IIHZEH=1. 5 MR k=1.5 fo&mHH511t%k=1.5
FERHAE L k=1, 4 MIEERE X =1 4 ZEIRTTHYEk=1. 3 SLHMTHE=1. 3 IE HFEEXRIKE=1. 3
FARIT SR %=1, 2 (IBHFEXIEA *=1. 2 FHITAE*=1. 2 4 T HEETEk=1. 2
B RAKILE %=1 1 EWINERTEIR =1. 1 (IEFHEXRNE *=1.1 B e *=1.0
—BEFTERARAT k=2. 9 — BT TIREHT % =2. 8 KARTETH AANTENT=2. 8 —FAHHEINAT %=2. 8
SATTHENT k=2, 7 WP HNT %=2. 6 1E&TIGANT=2.5

BETTACIRIAT % =2. 3 JOHENTHE) [ IBT=2. 3 [ERig F i EIT =2, 3 {EmmT{kEk%=2. 3
RBEMT /N k=2, 2 IRMT SR k=2, 2 — BT LN sk=2. 1 BRI L ERT=2. 1 BYNTHARR %=2. 1
B R =2, 0 ZIIMTRE SR k=2, 0 B FTATIR k=2. 0 — BT KFMT=2. 0 287 FullilT=2. 0
TR ST k=1, 9 BT k=1. 9 FERMIHBET *=1. 9 = HTTHE*=18 [LHIT/\ElT=1.8
FFRTETREHT k=1, 8 L&A BAHT k=1. 8 &/7IRHTIaAR %=1, 7 1E&T IR A T *=1.7
—BIATILET k=1, 7 b BT k=1 7 LTI %=1 7 "l RS k=1, 6 BN *=1.6
AEETHORINT %=1. 6 LCAEAE*=1.6 JUBFHEEE*=1. 6 B HHEH =15 TEEHMARIT *=1.5
At EABNERT=1. 5 Bl TREIR=1. 5 RERTHER *=1. 5 BN THKREAN *=1.5
BT =1, 4 B TR I A AT k=1, 4 B k=1L 4 — TR k=1 4
LRI TR PR BRAT =1, 4 BN F/KIROREERT=1. 4 —BIr) [IRRT sk=1. 3 RERITHEART %=1, 3
PP AR k=1, 2 T ARATERT k=1 1 PERTERTIRIN)I k=1, 1 FEMT A eAR=1. 1
AATFITHA A= 1 W PEHRE=1 1 Pk =1. 1 JUPRTHRN *=1. 1 FAITTHHE=1.0
DEEARR=1. 0 J\IEFETA B 5k =0. 9 PEAIERT) [T =0. 9 BRAKMTRA k=0 9 AZErT)IkFT=0. 8
SETFPEEPRTTR=0. 6 4 TLERPHT RS k=0, 6 AZETTRNET =0, 6 BRAHTIY559E %=0. 6
TSR0, 6 FHERAIAT BP0, 5 BRMT A % =0.
P FRTSE(AR=1.8 J\FiEgHk*=1. 5
HARFA RO S K k=1, 3 )T TN =1. 2 FFRT i EE=1. 2 HARME AT k=1 1 FAHT Bk %=1. 1
BWSHERTRRH %=1.0 J\FHEIT=1. 0 LFHTL, F%=0.9 B\ ST FBRHE %=0.9
T RIEME % =0. 9
KATEEL*=1.5
KAUTTRFNE %=1, 4 HETFTARER=1. 2 J\BRBETAIE %=1. 2 FJIATAL) I k=1, 2 =FEATER %=1, 2
K THARZFAE % =1. 2 Fbk HRTPERE / H=1. 1 KAUiRpifERERT =1, 1 Kk HTHERERE % =1. 0
FARASEFRTS % =0. 9 KANFTALREF %=0. 9 KAl = Fk=0. 9 Tk FHIHRET AR HAR=0. 8
FKHHZEARAT 5 % =0. 7 (AL APEAR] ERAP =0, 7 Bk iR AckoAR=0. 7 SR TimHE=0. 6
AAETHTAEERT/ INES 5 =0. 5
FEATTHVREARMT sk =1. 8 FHES it sk =1. 8 FATTHAGEMNT %=1. 6 [E AR *=1.5 BIEMMPT*=1. 5
ARG TR o X PEIT % =1. 5
TR NG *=1. 4 fEEOERTRILET %=1, 4 FHMTAR Y N % =1. 4 RIS *=1. 3
ZER) N [H)\IRIT sk=1. 3 JIMRET I H sk=1. 3 AE AR *=1. 3 VX Hi=ff]=1. 3
BREEAPEFIR *=1. 3 28 1TH/\IEIL k=1, 2 “AAATTEHE *=1. 2 RKEF TRA%=1. 2
FATTTARS (IT=1. 2 FHASTIRSENT k=1. 2 HATIANEEMT % =1. 2 @S HEAIT k=1, 1 Flmis k=1 1
JVE T T sk =1. 1 AT k=1, 1 ST oS k=1, 1 JRIFFHRI %=1. 1
FBTRALE %=1, 1 @EFHETET k=1, 1 A A k=1. 1 HIERTILE *=1.1
FEFARS /NG X k=1, 1 AT [ 3BrE R sk=1. 0 /NEFET/NEFHT k=1, 0 42 EOHEHRER] %=1. 0
FRETTART=1 0 SEAMRIEE %=1, 0 JRIIATEEIIE=1. 0 BB HIFITR = B1=1. 0
FEARRE AT X 5 R sk =1. 0 SERAK A *=1. 0 1@ FHErini 5 k=0, 9 #&EHTHARET %=0. 9
HABTHE S EEF=0. 9 ERIETA %=0. 9 JIPAT PN ERJE%=0. 9 BT H=0.9
PRI FR] 5k =0. 9 /NEFRT RO % =0. 9 BEATE AR %=0. 8 FATHKAE %=0.8
PR TR X AEE=0. 8 fR e [ABAIT FALIE RS % =0. 8 7&JIIMTH) 1| 5=0. 8 #& E5{FHiET A #EHT *%=0. 7
FEETIAREANT % =0. 7 WO THEHT % =0. 7 KAERTEF k=0. 6 JIIPNAS FJIIN=0. 6 KEAIR/INE=0.6
WhEH/IMAEE0. 5 WhE T Y k=0, 5 “ AR T4 t8%=0. 5 JIIPA P/ INMLEE%=0. 5
EHRITHERN=0. 5
FLAT Rl sk =1. 3 RAEIRATASENT % =1. 2 JHLATARI=1. 1 AU g k=1. 0 KRR *=1.0
TR IR=1. 0 KETTEE R *%=0.9 I INTIHIR *=0. 9 |LiOHTHE7 i %=0. 8 KA FHMTHET %=0. 8
FENITRR) 5 =0. 8 HEPNETAYH *=0. 7 KA %=0. 7 LUy k=0, 7 SR HTH e %=0. 7
Fe ERTTENT =0, 6 KJAHEA K =0. 6 FRAEH %=0.5 KRifi7 /A7 1 7=0.5
SHTEE A =0, 5
AT FE%=0. 9 HIZHBY) NGRS %=0. 7 FETiRE=0. 5 SrEifi4=0. 5

36° 24.7 N 140° 49.0° E 27km M: 3.6
BAZTHE IV k=1, 9 BRIEAT Bk =1. 7
=B THEEMEE % =1. 1 IREBTHEE R=1. 1 V=B ifidta)%=1. 0 HREIrimH %=0. 9
RUCHTREIER] =0, 8 R E HALET % =0. 8 K HfiNEIET =0, 8 HIZHif%AT*=0.8
FIREENETEATZ=0. 8 e Er i /Nl k=0, 7 ZIREENE T E T % =0. 7 #&M Kk I *%=0.7
IRERMT/INB; % =0. 6 KT HiANT=0. 6 FHEA = TEF 1 %=0. 5

36" 40.4’ N 140° 46.4° E 67km M: 3.5
HAZTBI IINFAR k=1, 3 HOEAT Sk =1. 0 AR T L NIk =0. 7 JRBNT/ N +=0. 7
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HRE | R | A ity R B Hips
Fe | B K[ oo & E G E B
129 |24 02 32 | ‘HFHRh 40° 03.4° N 142° 02.4° E 62km M: 4.0
AR 2 ARG k=1, 5 P& FATE{AK=1. 5
1 HARFEEETE k=1, 4 PN R=1.3 JUFTHRIT=1. 0 +FETRE+%=0.9 /S TE*=0.9
E LRI G % =0. 8 T A=0. 5
HFR 2 J\IEFrTHER*=1. 5
1 BERATIRERC k=1, 2 JUFAI R k=1, 0 IEEFTEHET %=1 0 HEPAIAT FHEPII=0. 9 BKHTIK % =0. 8
FHEFIAT 3 5 =0. 8 5 TV EBANT KIS % =0. 7 (BT *=0. 7 =& %=0. 7 KW i# 1 %=0. 6
TETREEIET =0, 5 WAATERER %=0. 5 )13 %k=0. 5 —RIATEIRET %=0. 5
130 |24 04 27 | FKHEAREEE 40° 15.0° N 140° 24.3° E 11km M: 3.3
K U 2 ARk EERT=1. 6 KEETR-A*=1.5
1 ARk B k=1, 3 FRERTHEEE k=1. 2 LKA TKRPIR %=0. 9 BEA Hi{bfi*=0.9
KREETEEPNETRSH % =0. 8 KAETTELPNBTIIEGN=0. 7 KAETHBME] *%=0. 5
131 (24 04 48 | AEARULAEAHS 32° 44.6° N 130° 44.7 E 8km M: 1.8
REAIR 1 REARPEXFHRH=0.5
132 |24 12 34 | wERMH 37° 1227 N 141° 30.0° E 34km M: 3.8
AT 1 MEERTILE sk=1. 0 FATHANS M1=0. 7 JIMRET I [ %=0. 6 JRITATZEIHAE=0. 6
133 |24 13 51 | REARIRREAMS 32° 43.1° N 130° 39.2° E 14km M: 2.5
REARUL 1 AEARTHXFRH=0.9 FGHuriiEE %=0. 6 FHLHATNKHET %=0.5
134 |25 01 45 | FkHREPREREE 39° 29.6° N 140° 25.1° E 9km M: 1.2
KR 1 KAUTE < %=0. 7
135 |25 07 49 | #igh 42° 10.77 N 144° 48.3° E 27km M: 4.3
AbifiE 1 FEAHTHERS =0, 7 HIFESTH=EMT=0.6 FIHEHTVE 1 52%=0.5
136 [25 12 28 | mEEEMN-EVE I 31° 50.1° N 129° 40.6° E 9km M: 3.4
VL 1 BRI THEE T =1 3 FEEE) PN LERmT *=0. 8
137 (25 12 29 | fEEEHD 37° 27.4° N 141° 14.4° E 61km M: 3.8
A 2 HRTARE I=1. 7
1 EREEAPEFPIN sk =1. 4 298 [T« =1. 3 @EFHETER AT *=1. 1 — A *=1.0
JIMERT L k=0, 9 AETAE %=0. 9 HHIMTAHY NE *=0. 9 HA TR EENT %=0. 9 KEAIFH/NE=0. 8
AT TAS % =0. 8 AT A %=0. 8 HFTHEERAT k=0, 6 /NEFHT/NEFEH] 3k =0. 6
TARATIEHE %=0. 6 HR SRR FAGE KA HIE % =0. 5 FEFRRES TIERTIX S RHT %=0. 5
IR 1 LoehTEAEE R =1. 1 B |IRHTRI) | =0. 8 S78MHTRE *=0. 7 M H %=0.7 FAMT F#E=0.7
SEHMTAR=0. 5
138 |25 14 08 | fR&EIRAwEY 37° 18.4° N 140° 56.6° E 61km M: 3.5
e i 2 BEERTEPT % =1. 5
1 WhEH=FET=1. 4 RITATEHNGE=1. 4 BSEAVEAVEA *=1. 3 HARITIHEBEENT k=1 2 #EHERTILH %=0. 9
/NBPRTHIE % =0. 8 f S EPRT AL RAHIT % =0. 6 HATTHIARS []7=0. 5 JIIPNAS FJIIN=0. 5
139 [25 18 01 | mEEEMN-EVH i 31° 50.0° N 129° 41.1° E 8km M: 2.7
JEE B L 1 BEEEJINTH FERRT T %=0. 6
140 |25 23 37 | )\XE®EA 32° 38.5 N 140° 53.2° E 41km M: 5.8
et 3 NLHTELES T F%=2.8 &7 BF=2.6
2 J\LHT=AR=2. 4 J\SCHTHNT=2. 2 =F4HEEH=1. 6 HEEFERE=1.6
1 AR k=1, 4 BREATVE)1=1. 3 =BTl k=1. 2 FEAKE=1. 2 =“FFtiE=1.2
FUR TR RTFT=1. 1 BRI XA 5k =0. 9 FUTHIEFIHTI1=0. 9 #rE=4RE=0. 9
BTEFIARS % =0. 9 HURERH XA % =0. 7 HEULHIAR%=0. 7 FHTRKHXAPIH %=0. 7
HRUTN XA % =0. 7 /NERIVIET % =0. 7 (R K EITHE7E %=0. 6 BURUKHIXZEE) 1| %=0. 6
FURHEF X AR k=0, 6 FUFUE S K T ERT %=0. 6 FAATPE-D>D U s [%=0. 6 ESFTAZL %=0.6
BTG X HRIR % =0. 5 HURTHERER=0. 5
TFHER 2 RN AR %=2.0

A B 2

1
IR 1
e 0 1

ﬁa‘MmEzEZ’a 1.4 fELTAESesk=1. 3 MBI [Tk «=1. 1 ThlrihiRk=1. 1 ErFgRTER *=1.0
FAEMATIESS k=0, 9 FEMAT AENT (iR % =0. 9 FyEii BT %=0. 8 TIEERKOUE=0. 8
WETERA=0. 8 WBJIIT/\8=0.8 —E=HT—E=0.6 PEHTHE *%=0.5 WA HEE%=0.5
THEP X =0, 5

TN k=1, 9 JEARHT P A k=1.5

R I LFERT=1. 3 1) I T BET sk=1. 0 )RR IMZET % =1. 0 =iifibRiLET =1. 0

R TIEOD F=0. 9 ) IR iR E AT %=0. 8 SEERHTARINT %=0. 8 25 I3 » IK=0. 8
VB AR ERET=0. 6 R TR H BT k=0, 6 ZEBFHiRE=0. 6 )% IRFX A1 % =0. 6
TR R =1. 1 FETHERT k=0, 8 FLAM R k=0 7 A& ARG %=0. 6 m =M &8 11=0. 5
FASTREBIEIT =0, 9 “AKATTHNE *=0. 8 FJIIK/INgE %=0. 8 HrlfT/ V& k=0. 8
AREEATIPRRN %=0. 8 “AAATHHTH: % =0. 7 IRITATEEHAG=0. 7 ERTTHH % =0. 7 HASTIHZEN] %=0. 7
JINBFIT/NEFET =0, 6 )| AT LET [ >k =0. 6 7J[IWT7)1[5k=0. 5 f& B ER I LIFT %=0. 5

HEZEMTAL 5k =0. 5 AT HTHT 3R] % =0. 5
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
PRYSI 1 ATV INFAR %=0. 8 OV= bR TS *=0. 7 A MiTAF:%=0. 5 SORTEI=0.5
BRI 1 MZEMRFRR % =1. 0 &t FLAT#ER % =0. 9 & BTAFHTH *=0. 7 S\ EEXE R *=0. 7
S E IR EHD=0. 5
FEPIR 1 FREATISE D =0. 8 G B *=0.6
Fit] I 1 HPTRTZREAR=1. 0 WA E P *=0. 8 JrEOE M AET*=0.8 FramiPHtE s 7 vy R=0.7
DI OEHER] %=0. 6 FHEEKRTHEE % =0. 6
141 |26 00 22 | fEpefhr 37° 47.0° N 138° 02.4 E 21km M: 4.0
SRR 2 VTR AT =2, 2 FBEHIAH k=1. 7 VelErnpl Al +=1. 5
1 B RTRT=1. 3 EEmHR) I =0T A=1. 3 FElsrifi) | I5ET %=1, 3 VEJEH/INART %=1, 2
VRt k=1. 0 VelriiTHik=1. 0 Ve mEr k=1. 0 ERIFATFIE8C iR *=1.0
PEPETTAA A k=1, 0 Vel BB EmT 5k=0. 9 RMmTT.2 B %k=0. 9 Pl R %=0. 8
BRI =0, 8 Pl EEME P =0, 7 B ERORHBOR=0. 7 Bl ) X BT k=0, 7
HAZEIGRT =0, 7 fAEHA R %=0. 7 VelEiigi AR % =0. 7
e b 1 VHEHMTER=0. 5
EaII 1 fEsmibEE=1. 0
142 (26 00 36 | J\SLEH A 32° 38.4° N 140° 47.5° E 53km M: 4.8
HORUAR 2 Ty k=16
1 NHTE LT Rek=1.4 )OI =AR=1. 1 )\OCHTISSZ=1. 1 = EHREE=0. 6 Mgk 45R=0.5
143 26 03 47 | LeEILRE HER 34° 41.8° N 135° 12.7 E 11km M: 2.7
SRl 1 P ILIX RS RET % =0. 5
144 (26 08 27 | VEREFHT 24° 15.2° N 123° 49.1° E 14km M: 2.8
TR 1 PrEmTKIE=0. 8
145 (26 18 44 | ZINEETER 36° 06.9° N 139° 50.9° E 53km M: 3.9
PRI 3 AT k=2, 8 Rt AH%=2.5
2 TiimEA=2. 4 <IN k=2, 4 A=, 1 RIS k=2, 1 BREAT/ M *=2. 0
ANEET/INIR=2. 0 AT HNFET k=2, 0 B4 [HEAME%=2. 0 BYITIIH *=1.9 Af/\4B%k=1.8
B D S EHH*=1.8 /NEEREA *=1.7 7L *=1. 7 AR k=1.7
INEEH EER k=17 AR k=1, 7 SR T k=1 7 TR k=1 7 ST k=17
SRR %=1. 6 FREiLFIR T & =1. 6 HheXKEidtir %=1.5 $PETfAAE=1. 5 FHTEH=15
1 AR k=1. 4 @A A k=1, 4 BREHTER k=1 4 253 %08 ) HiFIH *%=1. 4
BIHHEERE%=1. 4 BHENTAEE *=1. 3 D IFHHFFEARE *=1. 3 D IFHOWTifEE*=1.3
B =1, 3 D UEHR TS *=1. 2 FHRTKEERGAIT *=1. 2 OF= b k=1. 2
TFEERAIRNT k=1 2 AFHEN=1. 2 AT k=1, 1 FERETE O k=1. 1 S$HTEs*=1.1
KAHTHLE % =1. 0 ZROEENETHEAE=1. 0 SR8 % =1. 0 $RHHIR k=1, 0 RN/ N *=1.0
FERTTRE k=1, 0 B SEFBN) I /NEES %=0. 9 $RMT#RM=0. 9 OV= B2 HiHf) [ %=0. 9
BEMTHART %=0. 9 FRATHA N %=0.9 SFATAHMI%=0.9 SRHEBTRL%=0.9 HPHH FHL%=0.9
TR ®=0.9 1T ILE %=0. 9 FAM/IMEH *=0. 8 A EHIILIT*=0. 8 FE/IRTAT*=0. 8
PR T REF =0, 7 ZRBRENEH = 5k =0. 7 FT5 iR % =0. 7 FglrifA =0. 7
FRscTiAG e =0, 7 FpseriZEUeidt k=0. 7 SOMEF B % =0. 7 FRdkiifHar %=0. 6
DB BTN *=0. 6 F R HTITERT=0. 5 FHRITAG/=0. 5 H R e i %=0. 5
HFridhEr k=0, 5 HuT-rht*=0.5
LN 2 FERETHEEIAT=1. 0 FEFHTHER k=1, 9 {EEFTAoET k=1. 8 SEARMTEA %=1. 6
EERETRIERAT %=1, 6 HYEHA AN %=1. 5 NS *=1.5 FTEHHET *=15
1 AARHIERT=1. 4 ESFHTE AR k=14 EZJIITL S & & %=1, 4 FFIR1=1. 4 SRRITAR*=1.4
TR ARG *=1. 4 B EEHT *=1. 3 FEEMHRSEE *=1. 3 EMifiAE*=1.3
WiARHTIE T A k=1, 3 FeBFiirplT sk=1. 3 EFIHTRIERT k=1. 2 WiARHTEfHTH%=1. 2
TAERTEAT =1, 2 BTN %=1 1 RS < HHTRG *=1. 1 IREELTRE*=1.1
WA THAERIM AR % =1. 1 BYeiiAE*=1.0 HYCHERE *=1. 0 =40 itEHH %=1. 0
BEFETT N EEE k=1, 0 PV ETTER=1. 0 AT R NESFARIF %=0. 9 AHAIIET) FTEHH%=0. 9
FEVETRA EH] %=0. 9 /NLTHHRET % =0, 9 BARBTAUbK % =0. 8 JHFHizH: L %=0. 8
AT AT & H % =0. 8 SR TTANT k=0, 8 AR ILE MR RL %=0. 7 HAmT£A4 %=0. 7
ARSI R=0. 7 BEHI=0. 7 AAHREET/ NI %=0. 7 H e 2RT oy %=0. 7
BRI % =0. 7 HE AT GHT k=0. 7 WIATHEVERTZH %=0. 6 TEHTT*=0.6 A HE&%=0.5
R I 2 HiAmioeEnT *=1. 8
1 REARTTIEGEINT % =1. 3 HAETTHTENT *=1. 2 BOANTHCA=1. 2 BERBIFINTHTE k=1, 1 KRATH OH{*=1.1
VA TAARAT =1 1 FRAE T ERARAT k=1, 0 (FEMRFTTEALRAT k=1. 0 {FEM&F AT % =0. 9
KHTRPEART =0, 9 W) I [THARHT % =0. 9 EASMT IS k=0. 9 RG] %=0. 9 ¥ IITHIKER *=0. 8
RG] % =0. 8 AH TN %=0. 8 KM TIRIFAT %=0.8 T(LHITIRG *=0.7 FiuATsikH %=0. 7
FE 0 TR 2 BT k=0, 7 FlAEHRERT=0. 7 VB HETHEANIT=0. 6 YEHT FARERT %=0. 6
PHEMRTHAIRAT %=0. 6 A A ATHUIVI=0. 6 RiffETHE BT *%=0. 6 HilGTSBANT*=0.6
KHEATITHEAHIT %=0.5 Z &0 HTHAT%=0,5 & 0 i 0T %=0. 5 FAFMJFM=0. 5
TFHER 2 BFHTHEE*=1.5
1 S BhiEs A x=1. 3 [FHE *=1. 2 MiER=1. 1 \TAH RIS %=1. 0
BF TR FERIE % =0. 9 TIEME R IKAERET k=0, 8 KA HPaEHE *=0. 8 AATiHI*=0.8
M2 %=0. 8 2| LIMT/ Nk =0. 7 B AEBFITEA % =0. 7 AT AREH %=0. 7 FIPETTKER*=0. 6
FEH R %=0. 5 FRHERZH#=0. 5
e 1 ERITTHT AT % =0. 6
BRI 1 AEN FRRE=L 4 ER R k=1. 3 B4R *=1. 3 EHHETE - F4f*=1.3
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HRE | R | A ity TR B Hips
Fo | BB & oo B G E D
HOARILTHRAZERT s =1. 2 EPRBTAR k=1 2 AR THTTRE *=1. 1 JZEMAL) IR0 %=0. 9 A EHHHE%=0.9
Y BTHE % =0. 9 ALASTIAHT 5=0. 9 AT A 3=0. 8 A FETHIEAG *=0. 8 By EIEHET A %=0. 8
TIEHTE % =0. 8 AENTLE *=0. 7 AMATTEKE *=0. 7 AL EIT=0. 7 S\ 7= EHFXED=0. 6
FRACHTUT T %=0. 6 JRULFTAZIL %=0. 6 AZETT —{%%=0.6 FREAIANT%=0.6 ZFHiH*=0.6
SINIBTREE %=0. 5 AT 2 )1[3%=0. 5 Z#Fritesk=0.5 S\ /=LK E/F %=0.5
RER TR %=0. 5
D 1 HESURE K %=0. 8 HATAAHXKTH=0. 6 FfAHIE>D L r M%=0.6 HAUHTEX _E¥%A *=0.5
HRALX G & JF % =0. 5 HURUE S ARG % =0. 5 HURUE X k=0. 5 HRUEARX A %=0. 5
L)X HR=0. 5
146 |27 04 58 | foftAE 34° 10.8° N 135° 05.5° E 9km M: 3.7
e L 0 2 WERETH FEHER=2. 1 AR *=1.9
1 Frkili—& T %=1. 3 FuakILBTIA k=1, 3 BRI A *=1.2 FHTHEE=1.2
) FEER k=1, 2 FoaRiLiBEFE T=1. 1 kil B @i s =0 7
SeEl 1 YHASHTILITR3k=0. 8 PHASHTMHER=0. 5
Rt 1 EPTEET k=0, 8 S AT HAR G IAERE=0. 8 22 EMTEDL*=0. 7 fEETIAFINT=0. 7
ZRIGIT FRAS % =0. 5
147 (27 09 12 | ZIRILREES 36° 03.3° N 139° 54.8’ E 44km M: 3.1
PRI 1 /NEERVIVIR=L 0 /NEER FER %=0. 8 SHHT/INEk=0. 7 71T F I k=0. 7
ATIRRG=0. 6 AR AH: k=0, 5 MM F4Sk=0. 5 iR *=0.5 AT HAJFHET *=0. 5
N 1 HIARTHIERT=0. 7 FEF A %=0.7 FEHER %=0.5
SRS 1 & BB +=0. 6
148 |27 18 40 | ZRIKURyh 36° 24.2° N 140° 39.8" E 52km M: 3.6
PRI 2 fmE4=LT
1 HER G k=1 4 SRERT/ N k=1, 4 BYITHEPIH %=1 2 BIZhB)I/NER k=1, 1 P *=1.1
WEHMR D ST EEE =11 AFHERT=1. 1 ARTSE k=10 /IELEHEA %=1.0
SImA =1, 0 IR % =0. 9 MM F4E%=0. 9 OV= LR Frgfifiis %=0. 8
DN % =0. 8 /NEEHT LT %=0. 8 FHRAAAR=0. 8 HIEE T %=0. 7
HUETHFAH =0, 7 AT HHPERT %=0. 7 /NEEH/INI%=0. 7 H L& %=0. 6
TBA D BHKRFIH %=0.6 OV= B2 ifisa)1%=0. 6 HILii+ERTARR *=0. 5 FERATSZH%=0. 5
B THESRE % =0. 5 ZRIAT/INE: ¢ =0. 5
149 (27 21 08 | FmsgkiLiVirEEs 33° 39.9° N 135° 34.1" E 36km M: 3.2
Rkl 1 BRITEAR®=0.6 HE)IIT1A%=0.6 AT HE %=0.6
150 |28 01 21 | Jmdn]y 42° 15.6° N 142° 31.4° E 73km M: 3.5
AetEE 1 JHRHTIRA0. 6
151 |28 07 49 | s=aHJALEs 45° 21.4° N 141° 42.4° E Okm M: 3.0
AeEE 2 HEPTHEHE=1. 6 HEPTToe%=1.6
152 128 11 35 | FuafkilRALEs 34° 07.7 N 135° 10.4 E 2km M: 1.3
FER LR 1 ViERATT T E%=0. 6
153 |28 15 33 | FKHRANEEILES 40° 02.5° N 140° 33.0° E 8km M: 2.9
K U 1 ACEK TR A % =1. 0 Atk T H %=0. 7
154 |29 00 23 | ‘Edgifid 38° 41.3° N 142° 05.0° E 49km M: 3.1
HFR 1 —Bari Ty *k=0. 7
155 |29 05 09 | ‘EIRFIRALERTEER 32° 33.1" N 131° 40.0° E 16km M: 3.1
I 1 FERATHAL) T NA B % =0. 9 FERTTALHNT (57T % =0. 8 ETUAADENTHESS %=0. 7
156 129 07 19 | FngkilsdbEs 34° 13.7 N 135° 10.1" E 5km M: 3.1
ARG R 2 FkIL—% T k=2, 1 FnaiLiBEE T=1.6
1 YERET Rk =0. 7 FOSEBPNT % %=0. 5
157 (29 07 23 | Fosgki LA 34° 13.7 N 135° 10.1" E Skm M: 2.6
ROkl 2 Fogkilmi—& T %=1.8
1 kL BE & T=1.0
158 129 10 55 | FnafkilURALER 34° 13.8° N 135° 10.1° E 5km M: 2.6
TR LR 2 FERILT—& T *=1.6
1 FkiLi B ey & T=1.0
159 |29 23 05 | JR{AI3 41° 54.5° N 142° 19.3° E 71km M: 4.2
A 2 FrOVEMTERNILTNT=1. 8 HrOT=2 T =47 JIHRT %=1. 5

HTEMTALENT =1 4 FrOVED M ERPNEEHENT Sk =1. 4 JRRIEIR=1. 2 JHTRTITEEH k=1, 2
FELBTSET k=1, 1 20 HETZ 0 HUsk=1. 1 JHNHRTEMT %=1. 1 FREIMHTAAE %=0. 9

ST FIHEE=0. 9 ZEAMT5E53H123 % =0. 8 JHIAIITEFR=0. 8 Frn/ T REESRNT % =0. 8 JEELNTFEI=0. 6
SR AGE=0. 6 FEEETTRIT*=0.6 2.V HETHE%=0.6
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HOBATD TSR k=0 7 [ -ETIE(A %=0. 6

43 02.0° N 145° 49.3° E 65km M: 3.8
MY TTEEERER *=1. 3 AREMVEAA =1 2 {EHPRTZESA *=1. 2 BEAHTAL 2 42 %=0. 6 {EHHTE=0. 5
TR DN %=0. 5

39° 45.3° N 141° 50.6° E 58km M: 3.7
B ERTIE{A*=1.5
TEARFAETIT S KM% =0. 8 /A HiPNAL*=0. 6
I T k=1, 7
AT k=1 1 ERATER TS 1 (EETIRER AT R=1. 1 E XA %=1.0
BT =100 BRI % =0. 9 EFTTESFHT %=0. 9 MBS HEFAM=0. 8 )\ AT HEE % =0. 8
AR 3k =0. 8 JERTHTHY 1 %=0. 8 B &TiHE *=0. 7 —RIATRMRAT *=0. 7 EHHTHHK %=0.6
DEETIRZRER=0. 6 KARTETTIAIHT=0. 6 SHRATE SR %=0. 5 {EAMAIENT=0. 5 HFLEEHTKE %=0. 5
PRI 3 =0. 5 2847 2T 3k =0.

35° 05.5" N 133° 00.8" E 4km M: 2.2
SRR =1, 0

36° 26.5° N 140° 37.2° E 56km M: 5.1

WHAETH A EE=3. 6 4] H4E % =3.5
ERTE % =3, 4 WO TS % =3. 2 [ *=3. 1 FHZF*%=3.0 FTHIHT M *=3.0
SRR RIF % =2. 9 Fh ATk =2. 9 REET 5 %=2. 9 )| [BTRAMR*=2.9 F)I[F/ N %=2.9
A THVEARAT s =2. 8 /|NEFIT/NEFSHTIT k=2, 8 FHATTTAGHENT =2, 7 /NIFHT HR3 5k =2. 7
WhEHI/IMAEE2. T BATTETISNT =2, 6 SEANTREFE %=2. 6 258 alisiT*=2. 6
TRITRA | HER % =2. 5 JIPNAT LI %=2. 5 FFSifaG ]=2. 5
FHRITERN=2. 4 FIRTTRAE =2, 4 288 [T/ iK1l sk=2. 4 “ARATHEHE %=2. 4 FRIKAT—AA %=2. 4
MERTHAE 2 k=2, 4 WX TPMEAck=2. 4 ) IHERTHEH k=2. 3 BEMNEEES *=2.3
ST HR k=2, 3 AT TAAA *=2. 3 FEABRIAR R k=2. 3 “AMAHTH:%=2. 3 ARILITiBARL *=2. 3
TEMTHR % =2. 3 RTINS IR 1=2. 2 FATHIRIENT k=2, 2 AREHAE *=2.2 W& i —FofT=2. 2
AR B =2. 2 ZE) 1T \WBIT =2, 2 fJ AR PSR k=2, 2 HREENTALH =2, 1 JRJTHTEEIAE=2. 1
FHRTTT )\ NS k=2, 1 BRILFTIARANT k=2, 0 &SRB N AL KA R % =2. 0 SEHAKH *=2. 0
JHPR )P INLTE k=2, 0 FE SRR LM %=1, 9 KEATE/INR=1. 9 MRt R %=1. 9
ARET A %=1, 9 REFGARSIT%=1.8 AR *=1.8 \WHOXTFI ¥ *%=1.8
SARMTRET k=1, 8 FIFHFS LKA, *=1. 7 mFHET/INGK k=1. 7 JIIPFTF)IN=1. 7
KEAEH =1, 7 PEERTHT %=1, 7 [ERBTHEH %=1, 7 #&ETHHZNNT %=1, 7 FHETAHNE%=1.6
JCREMTHY |- k=1. 6 FHRG TS k=1. 6 SEPTMTHKRE *=1. 6 &G/ FbE E R E *=1.6
RN T EVRT%=1. 5 fRETRRIT %=1.5
TEETIRAANT=1. 4 {EETTERERT k=1. 4 fEEFFET k=1, 4 fEEFETRINT %=1.4
& ST H RERT k=1, 4 ‘ENTANG k=1, 4 FEFEES AT 8 BT k=1, 4 SEHSE RN T4 %=1. 4
FASSEAT S 4 VB Sy k=1, 3 FFRR T = EMT=1. 3 & UIThR=1. 2
FEEITILD sk=1. 2 & B EHETRERT k=1, 2 BELHMNEAK k=1, 2 SEERTARRS %=1, 2
DR BN ASR T =1, 1 mAE TR RAGE=1. 1 B HE) 0] %=1. 1 FEFEFRTXAR] %=1. 0
BAHE K %=1, 0 SHEEANTTHRET %=1, 0 FIHETYEEk=1. 0 JLHEEAbIL*=1.0

SEREETEFR=1. 0 THRBTE %=0. 9 TABHTHA: %=0. 9 FIEHMIR %=0.9 AW/ NE%=0.9
B2 TRALMT %=0. 9 HURAMT A k=0, 7 SEAARTALEENT % =0. 7 SEAEFATIAARNT=0. 5
VR TR k=4, 3 SRR k=4, 0 ZERAATAER sk=4. 0 U= B/RAHRIAICS k=4. 0 /KFTHi4HT=4. 0
SRETR bE%=4.0 Ll 4=3.9 WHKHETEIET%=3.9 A ZHBY IV %=3.8
KBTI %=3. 8 HZii-FERIA =3, 7 /NEEHEA %=3. 7 AR Hiit=3. 6 1754 %=3.6
INEERVINI=3.6 AP T *=3.5 /NEER EEH %=3. 5 HHR =il %=3.5
I *=3.5
H ST AT % =3. 4 FHERHTRTENT=3. 4 FRAKH B fmT % =3. 4 ZKWIT/NE%=3. 4
BREFAE M =3, 4 ARETTTUHE % =3. 4 SRR A5 %=3. 4 BEERT/ M *=3. 4 $RMFES *=3.4
FIREEMET#RTZ=3. 3 7228 9 S AFIH %=3. 3 AYI[THEEE%=3. 3 U= bR misia)l%=3.3
e PN £ =3. 3 O Brehatill /) BiT=3.3 /39 73 H Hili b k=3. 2 FHKE TS O %=3. 2
AKEHPERRT k=3, 2 AR *=3. 2 F R %=3. 2 AR/ \H*k=3. 2 > I TARFIeFE *=3. 2
CIRBETREIT % =3. 1 BT =3, 1 $RHTERM=3. 1 KRBT = =3, 1 HPETiiA4=3. 1
AT AR k=3, 1 HHeRE I %=3. 1 175 m R *=3. 1 RYJITIEE*=3. 1 FHRiTHAa N *=3.0
AERATT L k=3, 0 FETIRER % =3. 0 B %=3. 0 HEERE T EI=3. 0 EHiicR)1%=3.0
PR % =3. 0 F K E AT k=2, 9 A=A F T %=2.9 < (THKER*=2.9
OUFAVINE*=2. 9 BEBEATARR Lk =2. 9 SEWFFE*=2. 9 P RATHS%=2. 9 FRETTLIRFF *=2. 9
FRdsrht A % =2. 9 FUPETHMIH%=2. 9 WHEAMTHRTHNT %=2. 9 S Fli%k=2.8
KUCHTHIENT k=0, 8 TR %=2. 8 FREkrifbite % =2. 8 I AL *=2. 7 FREKE Himi*=2.7
FETRTE O sk =2. 7 4707 % =2. 7 JATPNETIETS H % =2. 6 HASHT/IMEH %=2. 6 FZEfAIEMT %=2. 6
FESife Rk =2. 6 WIS N=2. 6 Rz *=2. 6 kAT k=2, 6 FE/ WA *=2.6
INTARITER %=2. 5 BT %=2. 5 SPARTIARM %=2. 5 BORMIL*=2. 5 BORMi#T%=2.5
BEMTABRT % =2. 4 FAamiAKEEIRGAIT % =2. 4 D <IEH BV TN £=2. 4 D <IEH SV TEE *=2. 4
FIARETAR) 122, 2 2Rl i s sk =2. 2 ZRIR AT FREF k=2, 1 IR =2. 0 YHfiEH=2. 0
PRI RASNT % =1. 8 F iR *%=1. 7
HEMTTE % =3. 7 KHFRHHEHE L %=3.6
BT k=3, 4 Z&FHTZ7=3. 4 BT *=3. 3 EMiiaE%=3.2 JZEElfitfR=3.2
BARTSA®=3, 1 IZEBILITTRA%=3. 0 ERIHTRIERT %=2. 9 MEABRE BTN 1] %=2.9
FPERTHRI: % =2. 8 /INUTITAPEAR % =2. 8 HiAIRET) | [MTHE5E % =2. 8 AAUSIUTIEAT*=2.7
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IRZEMT S 1-%=2. 7 EARIRETA AR =2, 7 TS TR EIT %=2. 7 iRk S < HHKFE *=2.6

iR S < HfFEH) I %=2.6 HYEHRAYINRRKE *=2.6 HIEHEI%=2. 6 T EHARENT=2.6
VERF T RbRT % =2. 6 HEVATIRE R *=2. 6 AR MR RS %=2.5 TETHF *=2.5
TFEFTAEE k=2, 4 FVEHUEHTHH % =2. 2 HIARTTERTE k=2, 2 KT E HET=2. 1
KFJFEHART k=2, 1 IZEMRT 7= ZWT k=2, 1 FEV TR REART k=2, 1 HiATHERIBTHER] %=2. 1
BEETAERT %=2.1 LE)IRTLSH S X k=21 AYEHiA AR =2, 1 FEBE i %=2.0

HYETT A =2, 0 RS A B k=2, 0 AREHR T HBR k=2, 0 {23577 FHVAMT *=1. 9

JEATH OBEEF k=1. 9 /NUTIFHIHT % =1. 9 HERHT R4 %=1.9 FEHAIE*=1.9 HiKfIERT=1.9
HYETTE) =1, 8 BpoARIT ARk =1. 8 ANEHURTIHERUTS *=1. 8 A Hi&*=1.7 #iAm 0y *=1.7
VEBFTHIT sk=1. 7 HEm@RITH %=1, 7 FHBE kR k=1. 6 FIKMAN *=1.6 HNMigoc*k=1.5
FiARTHTRCVETE [ % =1. 5 PiARTHEITRE F %=1.5 WiARTTTE SR AN *=1. 5 TAREAT%=1.5
BERE TR x=1.5 HYehiPgkamT %=1.5

A Yt Rl = =1. 3 ARFVER T ENA=1. 3 BYehiPEma=1. 0

THREBTTRE %=2. 7 Ml %=2. 6

E AT =2, 3 Hil 4 7 B FARMT k=2, 3 CHITTPEAKT k=2, 3 %) 1| HiARIRAT sk =2. 3

KIRET H O k=2, 2 AT EARAT k=2, 1 (FEMRTHA ST % =2. 1 fEARTISEEmT %=2. 1
FRlAETFHTERAT % =2. 0 HORMTHOR=2. 0 BERSBHFINTEIE % =2. 0 YA HATRARNT *=2. 0 RifFETHAIHT%=2. 0
R AETREARNT=2. 0 Frdt AU INI=1. 9 (MRS ALRIT =1, 9 KHTTENT *=1. 9 AEATIIRNT *%=1.9
RKHETARFE *=1. 8 A A8l k=1. 7 KHEAHIIT % =1. 7 KHEAHTHAESHNT *=1.7
EHTTEAPNIT=1. 7 #)IHWRE % =1. 6 {FEMRFTTHRIT*=1. 6 AIkGHTE LRI %=1. 6 JHENE T *=1.5
Fr &0 THAIEIT =1, 5 BEFENTFIT=1. 5 AIFGHEHENT k=1.5 T eI k=1.5

M FARET % =1. 4 12| [FGHEARET k=1, 4 F &0 iR~ BT sk=1. 4 BifE T %=1. 3

ARG EANT k=1. 3 i k=1. 3 RFGTIRFINT=1. 3 ARETTIRTAT *=1. 2 FEiFErImT *=1.2
ETERT FEP k=1, 2 fPFERTAER %=1, 2 F &0 THEHRT k=1. 2 F/e/ A BTRERFR %=1. 2
HOEFERTAIE k=1, 1 IR T ) k=1, 1 H3ET/NEk=1. 0 AT FHH *=1.0

TES IR =1, 0 BEARHH R =1. 0 T APAINT =0, 9 EAFriBEARET % =0. 9 RIRFHIHMT =0.9
BIIHTARS %=0. 9 BIIHAK*=0. 9 BIIFTILMENT *=0.9 F LGN HEZ=0.9 FRIGHIHLA *=0.9
ZEHPTRAFEFRT %=0. 9 EHT-L ATH=0. 8 HEAZNTHEH %=0. 8 JIHF 4 *=0. 8 EITTAbFHT *=0. 7
EIRFTH TR k=0, 7 AhTEHTA 2 S5k =0, 7 ) |k L% =0, 7 BT EEpE =0, 7

HIZ GHTHLZ ZRHT =0, 6 FERGEILATIL%=0. 6 FERG LBFAT)I[F1k=0. 6 7oA BTN *=0. 6

R TR % =0. 5

A BFBHTHIEE =3, 0 S\ T FIRIKIRIR % =2. 7 F5 AT k=2, 6 EHTAR =2, 6

RERTITTR % =2. 4 JVEHH k=24 AEH FRR~2. 4 JRALTHAZERT % =2, 3 AT IIA%=2.3
IETTERE =2, 3 JalLMTAZ 1L k=2, 3 & H A SUET H =2, 3 2P *=2. 3 {THMAN *=2. 2
AR RFAR %=2. 2 W FIEKE R =2, 1 S\ EEMIKA *=2. 1 AT «=2. 1
TR % =2. 0 {THITHRIAF*=2. 0 5 WA TR k=1.9 B RIEHEATARLE%=1.9

L EDORTHEA R=1. 9 ZFRNEH%=1. 9 NZETHE *=1. 9 AETZEME*=1.9 ¥&)IRT{EH *=1. 9
BT AR E k=1. 8 A= E *=1. 8 MEM ={%k=1.8 Izt k=1. 8 JIIAHihEARSE*=1.8
HORALLTTHT 2 )1 sk=1. 8 FEH Tk =1. 8 IBEATIE %=1.8 SV \V=EREX VAN *=1.8

WV F R K A =1, 8 FBHLTHM E -t Rok=1. 8 FHiTHF L FaR*=1.8 S\ = FEREX PR *=1.7
NEF B %=1 7 BT %=1 7 EhED =17 I LA Ha %=1 7 Ft R s %=1.7
=i k=1. 7 B B = ARk=1 7 F)IATE) I %=1.7 F2 LR k=1, 7
JIEIT T\ Aok =1 7 3Bk =1. 7 i TR *=1. 6 Sz EVEXER*=1.6
FREAART ®=1. 6 AT *=1.6 AREHVLER=1. 6 JLARTART %=1.6 /NIHTKE *=1.5

P ST % =1. 5 JIBRATEHENT % =1. 5 RERMBMT=1. 5 S\ = F X Efb=1. 5

SV EFEXAIFTR=1.5 FHEi LFH%=1.5 FOEHAR %=1 5 Bl %=1.5
JG P k=1. 5

JNAHEAR=1. 4 FARETART k=1, 4 FETHE AL k=1, 4 FARETAR*=1. 4

SV E KRB k=1, 4 BRERTRGIE *=1. 3 A THTEET k=1. 3 MLET KT F=1.3
Pl AR %=1 3 BT 42 % =1. 3 W o ERAXES *=1. 3 BT ENT=1. 3 BRACTidH *=1. 3
FRAQTHREANT %=1, 3 BRTH %=1, 2 (JEEE/NE %=1, 2 BAERTHA: k=1, 2 EEEPMTERET k=1, 2

TR THATIT %=1, 2 R TR =1, 2 FFERTZ/E % =1. 2 P HE %=1, 1 JIBETEAT=1. 1
NEF=Fsk=1. 1 FERMTAE Fk=1.0 /NEEEFIT/NEEEF k=1. 0 FRRA-ILATZEHNT %=1. 0

5 U@ k=1. 0 SN E X EAE %=0.9 & &8Ol E)I[%=0.9 ARAEHI45E%=0.9
AFEFAE =0, 8 BRACHHEE) 1[5k=0. 8 i FEA) [T FRIAJR %=0. 8 _HM-EAA k=0, 8

S UABFHTRH =0, 7 FAQTI5) 15 =0. 7 B Emirg R %=0. 7 /NEERFRT G i) 745 5 =0. 6

B ESAS k=3, 2 ST 5=2.9 HIPA R %=2. 9 AT ASE % =2. 8 FHAAHI *=2. 8
INTARTH AT %=2. 8 [LFLTHHAA *=2. 7 JeHTZ2 B *=2. 7 FEJFTH=2. 6
FHH R %=2. 6 AT %=2. 6 S g r o %=2.5 AFHiE*=2.5 FHEfL4*=2.5
WA H A *=2. 4 FEEDPHR) 1 *=2. 4 (LR TR E L RE=2. 4 FHERJXHMT k=2, 4

PP TR FEERAC % =2. 4 pHERRZEHE=2. 4 pETTI A *=2. 4 FELFTTETE =2, 4 ZLAT/ Nt % =2. 3
FRHTEAR 1 =2, 3 REEEHIEE L % =2. 3 TFHEE I IKAEEAT % =2. 3 FIELEROUE=2. 3
FATRMERT=2. 3 FOVETH SN *=2. 3 (L TIANERAT A H % =2. 2 THEEZEX/ VAR *=2. 2 AHTIAA % =2. 2
FIVE ARk =2. 2 HATFiBUAIRy % =2, 1 FHH AR *=2. 1 [Lii#EE=%=2. 1
THERRBXEAN %=2. 1 THEAEATHEREFET %=2. 1 )\ /)\fF*=2. 1 TeHiHE=2. 1

THEE RGN =2, 0 AGTHIRRT %=2. 0 JEATFEZ N %=2. 0 FArdTAREH %=2.0

VUERE TTRENE % =2. 0 L TiE k=1. 9 R *=1. 9 A *=1. 9 FENTIE)I*=1.9

FeFA F-HigkER T =1. 9 JHZHi HoH=1. 9 JUTJLBRETH Esk=1. 9 B EHTE )1 %=1.9
WAFTHPEREHRE *=1. 8 JEA#E *=1. 8 skl k=1. 8 [HEEm/\ At/ k=1.8

FEG R X TEET AT R=1. 8 /I /\IE*k=1. 7 IFHRA *=1. 7 $kFiier=nyx=1.7
JEHT=k=1. 7 WRILUTERIA *=1. 7 [UEiHEE %=1, 6 THER KX =1, 6 4 HEThj5 %=1.6
MBETA R k=1. 5 HiFLHiiil k=1. 5

k) ONT=1. 4 RREENTRRE *=1. 4 TIERXIBPAHIF *=1. 4 HETMFE*=1.4 —FIT—==1.3
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HPITRE k=1, 2 THRHES g k=1. 2 BETAE RN *=1. 1 JHEERTTIHE*k=1.1
&Jﬁﬁ?}ﬁi@*:l.o FARAS =0 9 AT RHELE=0. 8 fhilirid iy %=0. 5 A EMTAM=0. 5
eI =17

JEERTFY k=1, 4 FLAMT SR k=1. 4 [LoehT AR =1, 4 JJERTHRE % =1. 3 A HAH *=1.3
YEARTENT k=1. 2 44 HUAHy sk =1. 2 KIRFTH L %=1. 2 E3) |IGRTRT | k=1. 1 F&AERT k=1. 0
EFRIT /N sk=1. 0 FABMIESR=1. 0 SALERAT Fi=1. 0 mE =R ) 11=0. 9 SEFBTHIRE=0. 9
TR NG k=0, 8 ETHRZE IR %=0. 8 AT BRI k=0, 8 HIAETHRA%=0. 8
KIGTIAAL %=0. 8 IBHFHERIEI % =0. 8 IHEFAIXIE R %=0. 8 K/l = HHET=0. 7

B BRI X HHH=0. 7 UHEZep=0. 7 ki HIT=0. 6 SULVEHFRE=0. 6 AIEEWEFXENT *%=0. 5
IR 7)1 RIR=0. 5

BURRAS XART % =2, 3 FURT-AEXKTAT=2. 1 BT H % =2. 0 BAUSAfX A *=2. 0
FRILFNX AR R=2, 0 BRI KT k=1, 9 BRI S k=1. 8 BAILXPE » Jfi*=1. 8
HRUR SR k=1, 8 BHHERARAERT k=1, 8 B EUCSLXARIARS % =1. 8 FHifEX LG *=1.7
HRTHXAR F k=17 BB AT k=1, 7 BT KBk k=1, 7 B0 K BB k=1, 7
NG k=1, 7 BAGHURROEAN k=1, 7 AU SRR TR k=1, 7 B ik am] *=1. 7
ZIETERIR % =1. 7 B XOEE =1, 6 BtdbRAhA sk=1. 6 HAUEIIX L *=1.6
FARTHPE SO U2 k=1 6 BHEUCHEAIFE *=1. 6 BULSORRARS %=1. 5 FHERXTH*=1.5
HOTCERHH XA S k=1, 5 AU X Tl k=1. 5 AL XEEE *=1.5 AL XK k=1. 5
PEHTHIT k=1, 5 BT BT =1, 5 B geX etk =1. 5 HUr A X H ARG *=1. 5
HORT XS LR =14 FRTLHRRERS k=1, 4 BUTHHAX =R *=1.4

RS K M) | H] k=1, 4 RBEFH iSRRI sk=1. 4 FTPEKHER=1. 3 HAUHE X E ABT %=1 3
SR AR T %=1, 3 /NERIVIET k=1, 3 fORFIHT R k=1. 3 SZEEHREF %=1.3
FOHE X PR E=1. 2 HORE X B =1, 2 HORTHIXEL | k=1. 2 ) XA 1] %=1. 2
HORUH BXARRET k=1, 2 BURERSZEH=1. 2 B AR A k=1, 2 BTG HE % =1. 2
BURS IXHOACIR k=1, 2 BB eRA] % =1. 2 Bl HAT k=1. 2 Yl P k=1. 2
FORURHREAPIH k=1, 1 HAURHXZEE | k=1. 1 BTIAARE k=1 1 FTEkRE AR *=1. 1
HUREEX A4 k=1, 1 BURTHRIX =1 1 /ANSHTART k=1. 1 BEFH#hI *=1.1
FBTTHFOSRANT %=1, 0 BT AT k=1, 0 HARU XA %=1. 0 B AUEE X i =1. 0
FRUEAN KPR k=1, 0 \EFiitePk=1.0 ESIFHFA=1.0 FEEHRM)I=0.9

BT T THZREF % =0. 9 HUAUER M X EZHE %=0. 9 HURALLIXIE4=0. 8 FHHEMT H mfif *%=0. 8
HRURFR T % =0. 8 FEATH/INSHT k=0, 8 [E5yFHiAZ %=0. 8 mjAf I LHiAN] %=0. 7

TEHATT TSP k=0, 6 HURURKHRX KRR k=0, 6 J\EFHiAHBEIT=0. 5 B KMAXIHH %=0. 5
REEARCISIE k=1 7 BEEANZS) AT k=1, 6 REELIK B AN %=1, 6 JIISE K ERTT*=1. 6
BEfE B X EEHNT k=1.5

FRIAZR) | X IAB AT =1, 4 RERICR X LTFRHT=1. 4 BRECEX) [ HIEHT % =1. 4

REIIHE 1 1 AT k=1, 4 BEIRWSIK = B sk=1. 4 )15 IS ET AT sk=1. 4 JIIRFEr AR | k=1, 4
PRI EEASEE =1, 4 BRI ERIX S T % =1. 3 BALHUEX 7 JBIT % =1. 3 JIRFHFX/IMIT %=1, 3
FEJIITET Lok =1. 3 FRREFRRXARA R =1. 3 REIEE IXORIART k=1 2 REEHSEXEEA k=1, 2
TR k=1, 2 FRRUERICFORE, k=1, 2 ) I IRFH X/ MEFRRRT=1. 1 SRR k=1, 1
Rk X AULA B sk =1. 0 BB I AARKET sk=1. 0 FHEEHIXHLIRT %=1. 0

I R FAEIE 3k =1. 0 ) I IBFLEEX B 3k =1. 0 T/ IAPHE 7 43k =1. 0 JIIR) I X T BT 3k =0. 9
JIIBSERK FFANT % =0, 9 JIIFFHRAR 5@ =0, 9 LRI %=0.9 3 7 Wi I6=0. 9
RN VR k=0, 9 FERSR AR IR XIKAR 44 % =0. 9 FHBIRUREX H k=0, 9 HEICIE XA 15 HHT =0, 8
FEAR X 138 k=0 8 ) ) 1 IR P /55 5k =0. 8 ZHF T 2=0. 5

—PBIRERARMT % =0. 7 —BIriTJEEHT % =0. 6

BTN 5k =0. 9 FR LM Rl >k =0. 9 [LUMTHRA 5k =0. 7 KR ATARIR T %=0. 7 FafGHH =8 %=0. 6
2R k=1, 2 FEAVETI S HIT=1. 0 ERTIL SR %=0. 8

AR k=1, 2 (LRI %=1, 0 FRFFT8RME=0. 8 FNTTHIIL HHAR =0, 7

FAMI TR Y EE=0. 6

REFFFHE/ M k=1. 4 SFEFITEHAR % =0. 8 FAHiHHA *=0. 8 HRATIES=0. 7

ARAH TN V =0. 6

B gk k=1, | FEOETEM*=0.7 FFEHHFEr T 7 R=0.6 &LET=IRAT=0. 6
TSR0 6

37 18.3 N 141° 09.1 E 63km M: 3.4
HREFHETEILAT =0, 7

38 55.1° N 141° 56.1° E 50km M: 3.7
FASHETTHE) T=1. 4 ST ARNENT=0. 9 —BITTERARNT %=0. 9 —BImTHENAT %=0. 9
SEATHHPZENT %=0. 8 —BITH R HIT=0. 8 —BITHTJEMT %=0. 8 [Hepiie TS HMT =0, 7
TR %=0. 6 {EHATHEH % =0. 5
SANEHARE=0. 9 KAIFATHFEDS % =0. 8 KATEFHIRZMT =0, 7 B KATHAM] %=0. 7
R 11=0. 7

35" 05.5" N 133° 00.9° E 5km M: 2.1
JEUHTR ] =0, 7

35° 05.4° N 133 00.9° E 5km M: 2.3
FER T ST k=1, 2

42° 21.17 N 143° 06.4 E 50km M: 3.4
SRS R %=0. 7
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36° 27.3° N 140° 36.1° E 55km M: 3.8
A TAH =2, 0 WRERE AT k=1. 7 SRR/ NP k=1. 7 RITPIH %=1. 7 HHEF B *=1. 6
KFATHLE sk =1. 5 &)1 HEdk=1. 5
AFTNIERT =1, 4 A H TR %=1, 4 AERITTAER k=1. 4 R *=1.4 ST *=1. 4
ARmE=1. 3 HlE4=1. 3 B I ERTA % =1. 2 KFHART=1. 2 B ZHBY /N %=1. 2
BREHTIGEH k=1, 2 )| [THERE *=1. 2 FEEXEHILG *=1. 1 AT k=1. 0 BERTRRL*%=1.0
INEERVINIR=1. 0 G EAITEET=1. 0 FEHeRE fEF O k=1. 0 ITFriEH %=0.9
OUEHREE *=0.9 D2 HARDHHA)1%=0.9 > MBI *=0. 8 +JliriHF%=0. 8
AEIRIETRRIT =0, 8 /NEEHEA % =0. 8 R0 FAK%k=0. 7 SHAHFT%=0. 7 H H&HT*=0.7
AT\ k=0, 7 AT I k=0, 7 FHEREHTHER=0. 7 THTTHRIR %=0. 6 HERKE TR %=0.6
PTHH D BT ELHE%=0.6 233735 ST AFIHE*=0. 6 /EET FER%=0.6 \TAEA %=0.6
AT k=0, 5 U FHL%k=0. 5
i BT % =1. 6
HhA %=1 2 FIRF=1 2 EMH T k=1 1 SORITSAR %=1, 1 KHFHEEE%=1.0
IEStR=1. 0 SRRk =0. 8 ELRAMHEMT %=0.7 HYLriEE *=0. 6
HAHRE) T/ N1 % =0. 6 HiAIE] RTESEE % =0. 6 FERE TilAREFIT=0. 6 H Y A ITRR K *=0. 5
WA S < gl %=0.5 TEFTHF %=0.5 FHBE i B *%=0.5
REMTHER %=1 4 EJIFING %=1 1 MIERTHIE PEEF=1. 0 FREMTHER %=0.9 7&JIINT7)1]%=0. 9
PRI R 3k =0. 8 SEAMT/RERE %=0. 5
BP H s 7S % =0. 8
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